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HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 

Prireditelj: Kasaški klub Stožice  
v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 

 
 

Vodstvo prireditve: 
Viktor DOLINŠEK predsednik KK Stožice 
Damjan ORAŽEM vodja prireditve 
Vanja HORVAT vodja protokola 
Janža DOLINŠEK oblikovanje 

 

Sodniški zbor: 
• Slavko PETOVAR predsednik 
• Dušan HERZOG ml. zapisnikar 
• Darko KOŠAR 
• Matko GALUNDER 
• Bojan ANTONČIČ 

Sodnika pooblaščenca za 
doping: 
• Mateja FERENČIČ 
• Martin KOCJAN 

 

Komentatorja: Branko HRGA, Matic BURAZER Snemanje: Cut Production 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Zavod Medigross 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Danijel MUDRINIĆ  Dežurni veterinar: Vet. Ambulanta Ljubljana d.o.o. 
Delegat: Lojze GORJANC Redarska služba: Fit varovanje d.o.o. 

  
Ura Urnik prireditve 

13:00 ZAČETEK PRIREDITVE 
13:45 Poskusni tek 
14:00 OTVORITEV TEKMOVANJA 
14:03 Defile 1. dirke 
14:10 Štart 1. dirke                                                                                                                                ČRNA 

Avtoštart za 2 - letne slovenske in EU kasače na progi 1609 m 
Pokrovitelj: KMETIJA TOMAŽIČ 

14:25 Predstavitev voznikov derbija 
Izvedba državne himne  pod pokroviteljstvom Društva hlev MP 

14:48 Defile 2. dirke 
14:55 Štart 2. dirke                                                                                                                           RUMENA 

Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € na progi 2100 m 
Pokrovitelj: VILKOGRAD d.o.o. 

15:18 Defile 3. dirke 
15:25 Štart 3. dirke                                                                                                                                ROZA 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 € na progi 2100 m 
Pokrovitelj: OBČINA BREZOVICA 

15:48 Defile 4. dirke 
15:55 Štart 4. dirke:                                                                                                                            ZELENA 

VN LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA"  
Avtoštart za 3 do 14 - letne LJUTOMERSKE kasače na progi 2100 m 
Pokrovitelj: KMETIJSKO GOZDARSKA ZBORNICA SLOVENIJE 

  16:18 Defile 5. dirke 
16.25 Štart 5. dirke:                                                                                                                             RDEČA 

"LJUBLJANSKA MILJA"  
Avtoštart za 3- do 14-letne  povabljene INT kasače na progi 1609 m 
Pokrovitelj: HIDROTEHNIK d.o.o. 

16:55 Promocijska dirka ponijev 
17:23 Posamični defile udeležencev derby-ja, 6. dirka 
17:40 Štart 6. dirke:                                                                                                                       ORANŽNA 

XVII. SLOVENSKI KASAŠKI DERBY 
Avtoštart za 4 letne slovenske kasače na progi 2600 m 
Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 

17:08 Defile 7. dirke 
18:15 Štart 7. dirke:                                                                                                                                BELA 

Tour Trotteur Francais Slovenie 2019  
GRAND PRIX DE LJUBLJANA 
Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile, na progi 3100 m 
Pokrovitelj: LeTrot, KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 

18:28 Defile 8. dirke 

KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V LJUBLJANI, 8. 9. 2019 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. Stavno mesto je 
urejeno na tribuni za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved 
rezultatov, na naslednji strani biltena pa si lahko preberete komentarje posameznih dirk. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani www.zveza-kasaska-centrala.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 
20,00 € na posamezno stavo. 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo 
konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke 
posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi 
zaokroževanja se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni 
vložek 2,00 EUR. 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. 
Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav 
ustrezno poveča. 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada 
prenese v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. 
členom pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
• Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja pod tribuno za gledalce 
• Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije  
• V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov 

zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede 
na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh.  
 
 
 
 
 
 

HIPODROM STOŽICE – REKORDI 
 

 rekorder čas/km distanca datum voznik lastnik klub 

2-letni LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 
2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK 

Komenda 

3-letni DOXY PAN 
VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10. 

2003 Dahlen Magnus Vitacel 
d.o.o. 

KK 
Ljubljana 

Absolutni GENIO VITA * 
(IT) 13,6 s 1.600 m 31. 5. 

2008 
Borghetti 
Augusto 

Vitacel 
d.o.o. 

KK 
Ljubljana 

 18:35 Štart 8. dirke:                                                                                                                            MODRA 
Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje, ki od 1. 1. 2018 niso zaslužili več kot 1.500 € in v letu 2019 niso 
zmagali na progi 2100 m 
Pokrovitelj: MAP TRADE d.o.o. 

18:48 Defile 9. dirke 
18:55 Štart 9. dirke:                                                                                                                             ČRNA 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 € na progi 2100 m 
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o. 

 

  
Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne prevzema 
nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
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Šentjernejska konjenica je ob svoji obletnici priredila dogodek, ki je edinstven na našem 
področju. V povorko je združila preko 100 kočij, del tega vzdušja vam bomo pričarali tudi v 
sklopu kasaškega derbija. O dogodku, ki se je zgodil pa so zapisali: 
24. avgusta 2019, na god sv. Jerneja, je v okviru občinskega praznika Občine Šentjernej skozi center 
Šentjerneja potekala tradicionalna povorka, ki so jo pripravila številna domača in društva iz sosednjih 
občin. Letos je bila nekaj posebnega. Društvo Šentjernejska konjenica so ob 20-letnici delovanja 
pripravili prireditev 100 kočij u Šentjernej. V Šentjernej so povabili preko sto kočij iz vse Slovenije in 
zamejstva z željo, da bi združili slovenske voznike kočij, jezdece in ljubitelje vpreg. Dogodka so se 
udeležili tudi konjeniki iz Hrvaške, Italije in Madžarske. V Šentjernej se je pripeljalo natanko 105 kočij, 
od športnih, starodobnih, poročnih, skratka lepo okrašenih. V eni od kočij se je peljala tudi avstrijska 
cesarica Marija Terezija in izumitelj ladijskega vijaka Josef Ressel. 
Za kočije, ki so bil občanom in obiskovalcem dopoldne na voljo za promocijsko vožnjo, je vladalo 
veliko zanimanje, zlasti mladih družin. Kočije, med njimi so bile tudi tri, štiri, pet in šestvprege, ki so 
nadvse popestrile Jernejevo povorko. 
 

NJEGOVO VISOČANSTVO KONJ  
Vsak narod je lahko velik, vendar le veličastni narodi so svet videli iz konjskega hrbta. Slovenci  smo, 
tako kot na marsikaterem področju, tudi tukaj fenomen. Pohvalimo se lahko s kar tremi avtohtonimi 
pasmami, ki so nam v zgodovini pomagale preživeti, obdelati zemljo, prenašati tovore in nenazadnje 
nam prinesle mednarodno slavo in najbolj prepoznavno slovensko podobo daleč po svetu. 

Na polju in v gozdu so in še vedno pridnega kmeta spremljajo posavski in slovenski hladnokrvni konji. 
V najimenitnejšo družbo pa lahko Slovenec prijaha na Lipicancu in vsi bodo vedeli , da gre za konja, 
ki je lahko v ponos vsakemu. 

Ker je kasaški derbi umeščen v središče Slovenije, v centralni hipodrom v Ljubljani, so se 
organizatorji odločili, da dajo posebno pozornosti tudi tem trem avtohtonim pasmam. 
 

Slovenskega hladnokrvnega konja vam predstavlja 
ZDRUŽENJE REJCEV KONJ SLOVENSKE HLADNOKRVNE PASME 
 

Izvor in razvoj pasme 
Slovenski hladnokrvni konj je nastal na območju 
severovzhodne Slovenije in Gorenjske, na osnovi domačih 
hladnokrvnih konj in oplemenjevanja z žrebci pasme peršeron 
ter noriški konj.  

Razširjenost pasme  
Slovenski hladnokrvni konj je razširjen po celotnem območju 
Slovenije, kjer predstavlja okoli 15 % celotne populacije konj. 
V izvorno rodovniško knjigo je vključenih okoli 1900 
plemenskih živali. Zaradi relativno visoke stopnje sorodnosti 
med konji v populaciji, slovenskega hladnokrvnega konja 
uvrščamo med kritično ogrožene pasme. 

 

Ali ste vedeli ... da lahko večji predstavniki te pasme v dobri telesni kondiciji dosežejo telesno maso 
prek ene tone? 

 

Namen reje  
Rejski cilj je skladen, čvrst, plemenit hladnokrvni konj, srednjega okvira, dobrohotnega značaja in 
umirjenega temperamenta, pravilnih in izdatnih hodov. Primeren je za rabo v vpregi in pod sedlom 

Nekateri rejci konje te pasme še vedno uporabljajo za pomoč v kmetijstvu in v manjši meri pri spravilu 
lesa iz gozda, kar pomembno prispeva k ohranjanju veščin in spretnosti, ki so potrebne pri delu z 
vprežnimi živalmi. Uporabljajo jih tudi kot rekreativne konje v vpregi, redkeje pa pod sedlom. Na ta 
način pogosto sodelujejo na promocijskih in turističnih dogodkih. 

 

Posavskega konja vam predstavlja 
SLOVENSKO ZDRUŽENJE REJCEV KONJ PASME POSAVEC 
 

Izvor in razvoj pasme 
Posavski konj se je izoblikoval na osnovi avtohtonih populacij konj, ki so jih redili v porečju reke Save 
na obmejnem pasu Slovenije in Hrvaške, predvsem na območju Posavja. 

Značilnosti pasme 
Posavski konj je hladnokrvna pasma manjšega okvira, ki jo odlikujejo čvrsta konstitucija, vzdržljivost, 
odpornost na bolezni in neugodne vremenske razmere, zgodnja zrelost in dobra plodnost, miren 
temperament ter dobrohoten karakter. Značilen je izrazit spolni dimorfizem. Višina vihra pri žrebcih je 
med 145 in 152 cm, pri kobilah od 135 do 148 cm. Živali so večinoma rjave in črne barve, lisjačja in 
siva barva dlake sta redki. 

Razširjenost pasme  

Posavskega konja tradicionalno redijo na območju Posavja, zlasti na območju Krškega polja in 
Brežic. Redijo ga tudi na Hrvaškem. V Sloveniji predstavlja posavski konj okoli 8 % celotne populacije 
konj. V izvorno rodovniško knjigo je vključenih okoli 1500 plemenskih živali, združenje pa šteje 250 
članov. Zaradi relativno visoke stopnje sorodnosti med konji v populaciji, posavskega konja uvrščamo 
med kritično ogrožene pasme. 

 

Ali ste vedeli ...  
... da je Pošta Slovenije 28.9.2018 izdala priložnostno znamko z motivom posavskega konja? 

 
Posavskega konja ponekod še uporabljajo pri delu na polju in kot pomoč pri delu v gozdu. 
Uporabljajo ga tudi kot rekreativnega konja v vpregi, redkeje pa pod sedlom. Na ta način tudi 
pogosto sodeluje na promocijskih in turističnih dogodkih. Pasma je primerna za hipoterapijo ali druge 
terapevtske aktivnosti s pomočjo konj.  

 

Lipicanca vam predstavlja JAHALNI CENTER KMETIJA JANHAR 
Izvor in razvoj pasme 

Lipicanski konj izvira iz kobilarne Lipica, ki je bila ustanovljena 
leta 1580. Za oplemenjevanje kraških konj, ki so dali osnovo 
lipicancu, so uporabljali španske, neapolitanske, kladrubške in 
arabske konje. Tako se je oblikovala ena najstarejših pasem 
konj na svetu.  

Značilnosti pasme 
Lipicanski konj je toplokrvni, skladen konj, z rahlo izraženim 
spolnim dimorfizmom. Odlikujejo ga dolgo-živost (25 in več 
let), elegantnost, vzdržljivost in skromnost. Višina vihra konj je 
med 155 in 160 cm. Posebnost lipicanskih konj je obarvanost 
dlake. 
Žrebeta se ožrebijo kot vranci (črne barve), rjavci ali lisjaki. Z 
leti pa večina lipicanskih konj postopoma osivi (vidimo jih kot 
bele), najpogostje v starosti med petim in osmim letom. 
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0 
  13:45 

Poskusni tek 
  
  

  
  

    
           

  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

DENISA  1609 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. K, rod: PERSUGILL - DENI I         

L: Pajk Branko (KK Ljutomer)         

R: Pajk Branko         

M:           

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Sukič Dejan         

dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

1 
POKROVITELJ: KMETIJA TOMAŽIČ 14:10 

Avtoštart za 2 - letne slovenske in EU kasače, katerih rejec je slovenski državljan 
  
  

1.300 EUR ( lastniki: 526, 269, 176, 117, 82; rejci: 58, 30, 20, 13, 9) 
  

črna   
           

  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

SUZI KP  (AT) 1609 0,0 0,0 0,0  0  

1 
2l., rj. K, rod: EL NINO - SMALA SUSSIE Predan Uroš LJT 2/9-1 1600 Q 23,4 a   

L: Predan Uroš (KK Ljutomer)         

R: Predan Uroš         

M:           

 V/T: Predan Uroš (T) / Predan Uroš         

dres: rdeča,zelena; čelada: rdeča,zelena                 
  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

BRUNO OZT  (IT) 1609 0,0 0,0 0,0  0  

2 
2l., rj. Ž, rod: EL NINO - FISHANDCHIP ANS Osterc Zvonko LJT 2/9-2 1600 Q 23,8 a   

L: Kobilarna OZT (KK Ljutomer)         

R: Italija         

M:           

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko         

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

IMENSO VIKING  1609 0,0 0,0 0,0  0  

3 
2l., lis. A, rod: THE LINDY RESERVE - ICE BLUE LG Sagaj Janko LJT 25/8-2 1600 O    

L: Šonaja Ana (KK Ljutomer) Moleh Mario LJT 17/8-2 1600 Q 27,0 a   

R: Šonaja Ana         

M:           

 V/T: Moleh Mario (B) / Moleh Mario         

dres: bela,zelena; čelada: bela                 
  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

RIO FLORA  1609 0,0 0,0 0,0  0  

4 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana)         

R: Lavrenčič Tomaž         

M:           

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-1  28,8  135 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-1   

RENO  1609 28,8 0,0 0,0  135  

5 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Seršen Branko LJT 25/8-5 1600 3 28,8 a   

L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 17/8-1 1600 Q 28,1 a   

R: Cimerman Franc         

M:           

 V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc         

dres: črna,bela; čelada: bela                 
  19:  1  0-1-0  23,3  207 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

IRSA V  1609 23,3 0,0 0,0  207  

6 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan LJT 6/8-1 1600 Q 26,9 a   

R: Vajs Damjan         

M:           

 V/T: Vajs Damjan (B) / Vajs Damjan         

dres: bela,modra; čelada: bela                 

  

  19:  1  1-0-0  23,3  405 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  1-0-0   

ABA  1609 23,3 0,0 0,0  405  

7 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko LJT 25/8-4 1600 1 23,3 a   

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko LJT 17/8-3 1600 Q 27,2 a   

R: Novak Milan         

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 7 ABA - 6 IRSA V - 2 BRUNO OZT (IT) 

Možno presenečenje: 4 RIO FLORA 

LOGOTIP KMETIJE TOMAŽIČ 
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2 
POKROVITELJ: VILKOGRAD d.o.o. 14:55 

Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € 
  
  

1.300 EUR ( lastniki: 526, 269, 176, 117, 82; rejci: 58, 30, 20, 13, 9) 
  

rumena   
           

  19:  3  0-0-0  20,7  135 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

ZELEN TOMAŽIČ  2100 22,0 20,7 0,0  135  

1 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - ZARINA ROB Gregorc Mirko LJT 25/8-8 2100 4 20,7 a   

L: Tomažič Branko (KK Ljubljana) Gregorc Mirko LJU 20/7-1 1600 DIST 22,0 a   

R: Tomažič Branko Gregorc Mirko LJU 30/6-1 1600 G    

M:   Gregorc Mirko LJU 16/6-1 1600 Q 21,3 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko         

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  4  0-0-1  22,1  198 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

NANCY DI GENIO  2100 22,1 23,4 0,0  198  

2 
3l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 G    

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko LJT 4/8-3 2160 3 23,4    

R: Plečko Metka Plečko Boštjan LJU 30/6-3 1600 O    

M:   Plečko Boštjan LEN 25/6-1 1700 5 22,1 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Plečko Boštjan Plečko Boštjan LJT 16/6-2 2100 G    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  5  1-0-0  23,3  405 18:  3  0-0-0       Kariera: 11  1-0-0   

CHESY  2100 27,7 24,5 23,3  405  

3 
4l., rj. K, rod: TASSEL TUTILUREN - CHESSIKA Bernardič Uroš ŠEN 18/8-3 2080 1 24,5 a   

L: Bernardič Metka (KK Posavje Krško) Bernardič Uroš KRI 11/8-3 1800 GC    

R: Mars Gregor Bernardič Uroš LJT 4/8-10 2600 9 23,3 a   

M:   Bernardič Uroš LJU 20/7-3 1600 DIST 27,7 a   

 V/T: Bernardič Uroš (B) / Bernardič Uroš Sagaj Jože ml. KRŠ 2/6-4 1600 G    

dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  19:  1  0-1-0    207 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 5  0-1-1   

TEQUILLA STARS  2100 21,6 24,6 0,0  419  

4 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 1/12-4 1840 3 25,1    

R: Zadel Peter Žan Milan ŠEN 14/10-7 2080 5 24,6 a   

M:   Žan Milan LJU 30/9-1 1600 6 21,6 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Žan Milan KOM 23/9-1 1820 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  2  0-0-0     18:  3  0-0-0       Kariera: 10  0-1-1   

FAUST BB  2100 19,3 19,0 0,0  433  

5 
6l., rj. A, rod: ALLISON HOLLOW - FAUNA Bevc Brane LJU 20/7-7 1600 G    

L: Bevc Brane (KK Stožice Ljubljana) Bevc Brane LJU 30/6-7 1600 G    

R: Bevc Brane Jerovšek Roman LJT 21/10-7 1600 D    

M:   Bevc Brane LJU 30/9-10 1600 G    

PŠ 
V/T: Bevc Brane (B) / Bevc Branko Bevc Brane LJU 2/9-4 1609 GC    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  3  1-0-1  22,3  630 18:  3  0-0-0  27,3     Kariera: 6  1-0-1   

DELIKATESA  2100 28,2 22,3 0,0  630  

6 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Babnik Blaž ŠEN 18/8-6 2080 3 25,6 a   

L: Babnik Blaž (KD Krim) Babnik Blaž KRI 11/8-1 1800 1    

R: Hočevar Jože Babnik Blaž LJT 4/8-3 2100 4 22,3 a   

M:   Babnik Blaž KRI 22/7-1 1600 Q 25,7 a   

 V/T: Babnik Blaž (B) / Babnik Blaž Hočevar Jože KOM 8/7-4 1840 G    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-0-2  22,3  391 18:  1  0-1-0  25,4  248   Kariera: 6  0-1-2   

QUANALINA  2100 22,3 0,0 0,0  639  

7 
4l., rj. K, rod: PERSUGILL - QUITA B Pucelj Damjan LJU 20/7-10 1600 DIST 22,3 a   

L: Pucelj Damjan (KK Šentjernej) Gorenc Marko LJU 30/6-9 1600 3 22,3 a   

R: Debevec Rok Pucelj Damjan ŠEN 26/5-4 1680 3 23,1 a   

M:   Pucelj Damjan KOM 19/5-9 1820 4 24,5 a   

 V/T: Pucelj Damjan (B) / Pucelj Damjan Pucelj Damjan LJT 22/4-5 1600 G    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0  24,8  63 18:  6  1-0-1  24,2  756   Kariera: 7  1-0-1   

AVGUSTO  2100 24,2 24,8 0,0  819  

8 
5l., rj. Ž, rod: DEN MS - ARNIKA Simončič Andrej ŠEN 18/8-3 2080 5 24,8 a   

L: Somrak Gorazd (KK Šentjernej) Simončič Andrej KOM 1/12-5 1840 1 24,2    

R: Somrak Gorazd Zaletel Borut KRI 30/6-2 2170 3 26,4 a   

M:   Jerovšek Roman LEN 24/6-3 2100 G    

 V/T: Simončič Andrej (B) / Simončič Andrej Zaletel Borut LJT 17/6-2 2140 D    

dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 3 CHESY - 6 DELIKATESA - 2 NANCY DI GENIO  

Možno presenečenje: 1 ZELEN TOMAŽIČ 

	
	
	
	

Koledar dirk 2019 

DATUM HIPODROM POSEBNE DIRKE 

15.9.2019 Ljutomer DRŽAVNO PRVENSTVO ZA TRILETNE KASAČE, Q 2L, krožna dirka 4L Q 

22.9.2019 Komenda    

6.10.2019 Šentjernej   

20.10.2019 Ljutomer DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE,  krožna dirka 4L finale 

27.10.2019 Stožice JESENSKI KRITERIJ  krožna dirka 3L finale 

17.11.2019 Komenda Martinove dirke 

1.12.2019 Komenda Miklavževe dirke 
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3 
POKROVITELJ: OBČINA BREZOVICA 15:25 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 € 
  
  

1.300 EUR ( lastniki: 526, 269, 176, 117, 82; rejci: 58, 30, 20, 13, 9) 
  

roza   
           

  19:  8  1-2-1  17,0  1.265 18:  9  2-4-0  18,2  2.155   Kariera: 26  4-6-3   

JUST DO IT  2100 17,0 17,2 20,7  4.766  

1 
5l., tem.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JASNA Kristl Primož LJT 25/8-6 2100 GC    

L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJT 4/8-5 2100 5 20,0 a   

R: Bauman Jernej Kristl Primož LJU 30/6-10 2100 5 17,2 a   

M:   Kristl Primož LEN 25/6-1 1700 2 17,2 a   

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Kristl Branko Kristl Primož LJT 16/6-1 2160 2 18,3    

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 
  19:  7  0-2-2  19,2  773 18:  8  1-3-3  18,3  2.383   Kariera: 23  4-7-6   

ANINA SAXO  2100 18,5 18,3 20,6  4.996  

2 
5l., rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - AELANDRA VITA Sagaj Janko LJT 4/8-6 2100 6 20,3 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 30/6-1 2100 N    

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LEN 25/6-3 1700 2 20,1 a   

M:   Sagaj Janko LJT 16/6-5 2100 2 19,2 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko KRŠ 2/6-5 1600 GC    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  8  2-0-2  18,2  1.080 18:  13  1-6-1  16,9  2.193   Kariera: 35  8-6-3   

FLOTO  2100 16,9 18,2 0,0  5.298  

3 
6l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Antolin Andrej LJT 25/8-1 2100 3 18,2 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej KRI 11/8-5 2170 3 24,4 a   

R: Vrbnjak Zlatko Antolin Andrej LJT 4/8-4 2100 1 19,7 a   

M:   Antolin Andrej LJU 20/7-5 1600 S    

PŠ 
V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin Andrej LJT 16/6-2 2100 GC    

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  5  0-0-2  18,4  438 18:  12  0-0-6  16,4  1.324   Kariera: 100  10-6-15   

IZTOK BE  2100 15,3 17,9 21,1  8.954  

4 
13l., rj. Ž, rod: TASSEL TUTILUREN - IZABELA BE Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-3 2080 3 20,7 a   

L: Bernardič Uroš (KK Posavje Krško) Bernardič Uroš KRI 11/8-4 2170 3 21,0 a   

R: Bernardič Uroš Bernardič Uroš LJT 4/8-10 2100 7 20,5 a   

M:   Habjan Maša LEN 25/6-7 1700 5 18,4 a   

 V/T: Bernardič Uroš (B) / Bernardič Uroš Habjan Maša KRŠ 2/6-4 2100 4 19,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  19:  4  0-0-1  19,0  135 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

ZENITH DU KRAS  (IT) 2100 0,0 19,0 0,0  4.985  

5 
4l., rj. Ž, rod: NAGLO - POIANA DU KRAS Slavič Marko LJT 25/8-9 2100 3 19,0 a   

L: Gostišče  Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. (KK Komenda) Marinšek Andrej LJT 4/8-12 2100 9 22,3 a   

R: Italija Marinšek Andrej TUJ 22/7-6 1660 G    

M:   Marinšek Andrej TUJ 2/7-9 1660 D    

 V/T: Slavič Marko (T) / Marinšek Andrej         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  1-1-1  16,2  913 18:  7  3-1-0  16,8  2.087   Kariera: 63  11-7-6   

RUFFA LUX  (IT) 2100 15,4 17,2 20,4  8.679  

6 
9l., tem.rj. K, rod: VARENNE - ADELASIA Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 3 19,8 a   

L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 20/7-4 1600 6 16,2 a   

R: Italija Gregorc Mirko LJU 30/6-3 2100 1 19,2 a   

M:   Gregorc Mirko ŠEN 26/5-4 1680 2 19,9 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Čebulj Franc Gregorc Mirko KOM 19/5-5 1820 5 25,4 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  8  0-2-0  17,2  924 18:  10  1-2-2  17,3  1.454   Kariera: 55  6-12-9   

RUCOEA SPRITZ  (IT) 2100 16,6 18,3 0,0  8.857  

7 
9l., rj. K, rod: SJ'S PHOTO - ESTERINA RIVARCO Simončič Andrej ŠEN 18/8-2 2080 4 20,8 a   

L: Simončič Andrej (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJT 4/8-11 2100 9 18,4 a   

R: Italija Simončič Andrej LJU 30/6-5 2100 2 19,3 a   

M:   Gorenc Ajda LEN 25/6-5 1700 2 17,2 a   

 V/T: Simončič Andrej (B) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJT 16/6-4 2180 4 18,6    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  10  1-1-2  16,1  1.392 18:  18  5-6-2  16,4  4.962   Kariera: 55  12-13-6   

UDAR'S  (IT) 2100 16,1 17,5 20,4  11.201  

8 
6l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive ŠEN 18/8-1 2080 5 19,1 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive KRI 11/8-1 2170 1 21,2 a   

R: Italija Dovžan Ive TUJ 22/7-14 1660 6 17,8 a   

M:   Dovžan Ive TUJ 9/7-15 1660 6 18,2 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJU 30/6-1 2100 6 17,6 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 6 RUFFA LUX (IT) - 8 UDAR´S (IT) - 3 FLOTO 

Možno presenečenje: 1 JUST DO IT  

Občina Brezovica

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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REJA LJUTOMERSKEGA KASAČA 
 
Pasma ljutomerski kasač  je slovenska tradicionalna pasma, katere nastanek je bil okrog leta 1880 na področju 
Ljutomera. V njenem razvoju zasledimo kar nekaj podrobnosti z nastankom pasme lipicanec, ki se je izoblikovala po 
letu 1580. Sprva je bila pasma uporabljena kot delovni konj. V prevozništvu so delovni konji morali premagovati 
dolge razdalje in biti hitri. Da bi vzredili hitrega in vzdržljivega konja, so se rejci pomerili v dirkah, da so dokazovali, kdo 
ima hitrejšega konja. V času, ko so se potrebe po delu konj zmanjšale, pa so pasmo preusmerili v rejo športnega 
konja za potrebe kasaškega športa. Sprva so bili konji ljutomerskega kasača vpisani v rodovniške knjige skupne 
države Avstro-Ogrske države. V prvi rodovniški knjigi Avstro-Ogrske monarhije (Traber-Zucht Buch) za kasaške 
konje, iz leta 1897, je v register vpisanih s področja današnje Slovenije 90 žrebet, rojenih v letih 1892-1897, 80 žrebet 
je vpisanih od 64 rejcev ljutomerskega rejskega območja in 10 žrebet od enega rejca, grofa Rudolfa Lippitta, lastnika 
Kobilarne Turnišče pri Ptuju. V naslednji rodovniški knjigi iz leta 1909 za rojena žrebeta v letih 1898-1908 je 
registriranih 164 kasaških žrebet. Med njimi je 51 rejcev registriralo 114 kasaških žrebet iz ljutomerskega rejskega 
področja in 8 rejcev iz drugih področij ozemlja današnje Slovenije, od 8 rejcev izven ljutomerskega rejskega območja 
je registriran največji rejec grof Rudolf Lippitt, lastnik Kobilarne Turnišče 43 žrebet in ostalih 7 rejcev vsak po eno 
žrebe. Aktivnost slovenskih rejcev in usmeritev v vzrejo ljutomerskega kasača pa gotovo dokazuje ustanovitev 
Dirkalnega društva v Ljutomeru leta 1875. V tem času so se torej konji poleg dela na polju uporabljali tudi za šport. 
 
V Jugoslaviji se je pasma ljutomerski kasač razširila tudi v drugih slovenskih in jugoslovanskih pokrajinah, kjer jo 
vzdržujejo še danes. Konje ljutomerskega kasača so uporabljali za delo vse do šestdesetih let 20. stoletja,  kasneje 
pa se je pasma specializirala izključno za šport in ljubiteljstvo. Ob spremembi namembnosti so se spremenili rejski 
cilji. Da pa bi čimbolj sledili trendom v kasaškem športu, pa so vključevali tudi konje iz tujih kasaških populacij. 
Podobno kot mnoge druge pasme konj v Sloveniji in tudi v svetu, je bila podvržena veliki migraciji drugih pasem 
kasaških konj, rejsko in selekcijsko delo je bilo omejeno na izvajanje le nekaterih osnovnih rejskih opravil in 
prepuščeno iznajdljivosti rejcev. 
 
Razvoju in značilnostim ljutomerskega kasača lahko sledimo v številnih strokovnih in znanstvenih člankih. Gotovo pa 
je eno najpomembnejših del doktorska disertacija (Jurkovič, 1963). V Sloveniji smo začeli opuščati pridevnik 
"ljutomerski" ali ga nadomeščati z oznako "slovenski" ali "jugoslovanski", da bi v populacijo zajeli vse kasače na 
območju Slovenije oziroma Jugoslavije ne glede na izvor. Pasmo še vedno enakopravno z drugimi kasači 
obravnavajo v hrvaški literaturi (Vincek in Cerjanec, 2001), kjer tudi priznavajo njen izvor. 
 
Ko se je v Sloveniji pričelo razmišljati o ohranjanju genetske raznovrstnosti, se je zanimanje povečalo tudi za 
ljutomerskega kasača. V letu 1999 je Pošta Slovenija izdala znamko Ljutomerski kasač. Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije je pasmo ljutomerski kasač uvrstila na Seznam avtohtonih in 
tradicionalnih pasem domačih živali (ULRS, 2004b). Za njen nadaljnji razvoj so pomembna določila, ki jih je 
Republika Slovenija zapisala v Pravilnik o ohranjanju biotske raznovrstnosti v živinoreji (ULRS, 2004a). 
 
      
Predsednik Kasaškega kluba Ljutomer 
mag. Janez Slavič 
 
 
 

* Klubi: LJT = Ljutomer; LJ = Ljubljana; BR = Brdo; MB = Maribor; KOM = Komenda; ŠEN = Šentjernej; KK = Krško; LEN = Lenart; DOM = Domžale 

Datum Zmagovalec, oče – mati Čas Št. Distanca Hipodrom Voznik Trener Lastnik (klub) Rejec Nagrade lastniki 
(zmaga) 

Rejske n. Drugo mesto (voznik – klub) Tretje mesto (voznik – klub) 

24.8.1991 Letja, Proud Lindy – Leta 24,8 NP 2800 m G. 
Radgona 

Milan Kukolj Milan Kukolj Milan Kukolj (LJT) Milan Kukolj 200.000 SIT (90.000) 10.000 
SIT 

Ford Lindy (Mirko Hanžekovič – 
LJT) 

Dekan (Vlado Lešnik – MB) 

15.8.1992 Duras, Meadow Nevele – Dinka II 23,3 NP 2800 m Ljubljana Jože Sagaj st. Jože Sagaj st. Jože Sagaj st. (LJT) Jože Sagaj st. 324.000 SIT (150.000) 36.000 
SIT 

Fena (Milan Seršen – LJT) Alfa MS (Marjan Tramšek – LJT) 

14.8.1993 Lassa Red, Ata Red G – Lortina 22,5 NP 2600 m Ljubljana Zvonko Osterc Zvonko Osterc Zvonko Osterc (LJT) Zvonko Osterc 520.000 SIT (208.000) Ni 
podatka 

Anica B (Lojze Gorjanc – BR) Sax (Franc Lovrenčič – MB) 

7.8.1994 Jasa, Bold Bid – Julira 23,0 4 2600 m Ljutomer Lojze Gorjanc Lojze Gorjanc Lojze Gorjanc (BR) Lojze Gorjanc 780.000 SIT (350.000) Ni 
podatka 

Finamy (Franc Koletnik – LJ) Leona II (Slavko Makovec – LJT) 

13.8.1995 Albatros, Proud Lindy – Ani MS 23,0 1 2600 m Šentjernej Marko Slavič Marko Slavič st. Marko Slavič (LJT) Ital Weixelbaum 975.000 SIT (450.000) 50.000 
SIT 

Alija II (Marko Skube – Visoko) Delon (Boštjan Plečko – MB) 

11.8.1996 Lenta, Dynamite Lobell – Lambrena 20,6 4 2600 m Ljutomer Franc 
Lovrenčič 

Franc Lovrenčič Franc Lovrenčič (MB) Drago Fras 1.050.000 SIT (500.000) 50.000 
SIT 

Rosso B (Pero Crnković – LJT) Anto B (Zvone Vidic – BR) 

2.8.1997 Enigma, Dynamite Lobell – Eni 21,4 5 2600 m Ljubljana Borut Cerar Borut Cerar Blažka Cerar (LJ) Borut Cerar (Blažka Cerar) 1.050.000 SIT (500.000) Ni 
podatka 

Ira MS (Marko Slavič – LJT) Armena (Andrej Marinšek – BR) 

30.8.1998 Demos MS, Dynamite Lobell – Dorica MS 20,2 6 2600 m Ljutomer Marko Slavič Marko Slavič st. TKT MS (LJT) Marko Slavič 1.050.000 SIT (500.000) Ni 
podatka 

Raisa B (Mirko Gregorc – DOM) Jovanka B (Jure Šubic – BR) 

8.8.1999 Leif B, Meadow Meritime – Lady Lucy 19,2 1 2600 m Ljutomer Lojze Gorjanc Lojze Gorjanc Burja, Jamšek, Habjan, Gorjanc 
(BR) 

RC Brdo 1.200.000 SIT (600.000) Ni 
podatka 

Suriya (Vojo Maletić – ŠEN) Apricot (Mirko Šonaja – LJT) 

6.8.2000 American Express, Call A Truce – Aria 20,2 2 2600 m Ljutomer Damjan 
Oražem 

Damjan Oražem D & M d.o.o. (LJ) Damjan Oražem 1.600.000 SIT (750.000) Ni 
podatka 

Angie Vita (Ivo Žan – LJ) Ben Quick B (Mirko Gregorc – 
BR) 

5.8.2001 Persugill, Supergill – Patricia Le Ann 20,1 4 2600 m Ljutomer Mirko Gregorc Tomaž Košak Tomaž Košak (LJ) Tomaž Košak 2.000.000 SIT 
(1.000.000) 

Ni 
podatka 

Jonas B (Zvone Vidic – BR) Jasna (Roman Jerovšek – KOM) 

15.8.2002 
15.8.2002 

Alf Gimli Vita, Armbro Garnesey – Alvhaga 
Gimlet 
Den MS, Scurry Lobell – Diva MS 

18,4 
18,7 

2 
1 

2600 m 
2600 m 

Ljubljana 
Ljutomer 

Janez Hrovat 
Marko Slavič 

Janez Hrovat 
Marko Slavič st. 

Vitacel d.o.o. (LJ) 
KD MS Ključarovci (LJT) 

Vitacel d.o.o. 
Marko Slavič 

1.350.000 SIT (675.000) 
2.000.000 SIT 

(1.000.000) 

Ni 
podatka 

Ni 
podatka 

Olimpiko Vita (Matej Osolnik – LJ) 
Dave MS (Marko Slavič ml. – LJT) 

China Truce (Blaž Pirc – Krim) 
Feničanka (Janko Sagaj – LJT) 

14.9.2003 
10.8.2003 

Don, Benjamin C Lee – Desire 
Lili White, Whiteland Fonzi – Liska III 

19,2 
20,5 

2 
8 

2600 m 
2600 m 

Ljubljana 
Ljutomer 

Zvone Vidic 
Milan Žan 

Zvone Vidic 
Brane Bevc 

Breda Vidic (BR) 
Brane Bevc (LJ) 

Jože Boc 
Tina Vrhovnik 

1.400.000 SIT (750.000) 
1.700.000 SIT (850.000) 

Ni 
podatka 

Ni 
podatka 

Aelandra Vita (Mirko Gregorc – LJ) 
Inter (Dušan Zorko – LJT) 

Sauvignon (Vojo Maletić – ŠEN) 
Rodondo Vita (Martin Mars – KK) 

26.9.2004 
8.8.2004 

Sončni Žarek, Gerd November – Sunday 
Pleasure 
Fanta II, Sierra Ranger – Fru Fru 

19,7 
21,1 

2 
3 

2600 m 
2600 m 

Ljubljana 
Ljutomer 

Franc Orthaber 
Jože Hojs 

Franc Orthaber 
Jože Hojs 

Franc Orthaber (LEN) 
Branko Slana (LJT) 

Franc Orthaber 
Branko Slana 

1.150.000 SIT (540.000) 
1.200.000 SIT (600.000) 

Ni 
podatka 

Ni 
podatka 

Doxy Pan Vita (Gerhard Mayr – 
LJ) 
Denver MS (Marko Slavič – LJT) 

Supersonic Vita (Mirko Gregorc – 
LJ) 
Let's Go (Maksimiljana Tušek – 
KOM) 

11.9.2005 
14.8.2005 

Hypnotica OZ, Mystical Crown – Honney 
Laukko 
Sara MS, Victory Scream – Sparkle N Shine 

18,5 
18,9 

7 
- 

2600 m 
2600 m 

Ljubljana 
Ljutomer 

Tine Jagodic 
Marko Slavič 

Lučka Dobrin 
Marko Slavič st. 

Aleš Müller (BR) 
MS Ključarovci d.o.o. (LJT) 

Zvonko Osterc 
Marko Slavič 

990.000 SIT (450.000) 
1.200.000 SIT (600.000) 

52.000 
SIT 
Ni 

podatka 

Paris Dream (Mirko Gregorc – 
KOM) 
Perla M J (Jože Osterc – LJT) 

Tina Tassel (Lars Gustafsson – 
KK) 
Johnsson GL (Dušan Zorko – 
LJT) 

10.9.2006 Jo HV, Archer I.T. – Jo Jo B 17,7 5 2600 m Ljutomer Mirko Gregorc Mirko Gregorc Vito Habjan (DOM) Vito Habjan 1.350.000 SIT (630.000) 71.000 
SIT 

Jason GL (Roman Jerovšek – BR) Saxon MS (Marko Slavič – LJT) 

23.9.2007 Piton I, Nimitz Hannover – Presika 19,7 7 2600 m Ljubljana Slavko Franko Slavko Franko Slavko Franko (ŠEN) Slavko Franko 6.700 EUR (2.881) 353 EUR Fjuri AS (Jernej Slavič – LJT) Sonni MS (Marko Slavič – LJT) 
9.8.2008 Dawson MS, Scurry Lobell – Duena MS 18,7 4 2600 m Ljutomer Marko Slavič Marko Slavič ml. MS Ključarovci d.o.o. (LJT) Marko Slavič 7.244 EUR (3144) 381 EUR Maxi Gerd (Mirko Babič – LJT) Nilson MS (Viktor Dolinšek – LJ) 
6.9.2009 Pratolina OM, Ho Three Joes Lo – Pia On 19,8 3 2600 m Ljubljana Mirko Gregorc Mirko Gregorc Jelko Orel (LJ) Jelko Orel 8.216 EUR (3.533) 912 EUR Lucky Fonz (Ivan Kosec – KOM) Lady Luna (Rene Hanžekovič – 

LJT) 
8.8.2010 Magnum Vita, Yankee Pinstripe – Malabu 

Vita 
20,3 7 2600 m Ljutomer Robert Hrovat Jože Hrovat Domen Hrovat (LJ) Vitacel d.o.o. 9.000 EUR (3.870) 1.000 

EUR 
Pen Star (Marko Gorenc – ŠEN) Meggy (Mirko Babič – LJT) 

4.9.2011 Jolly GJ, Naglo – Jasna 18,6 6 2600 m Ljubljana Roman 
Jerovšek 

Roman Jerovšek Lojze Gorjanc, Janez Jerovšek 
(KOM) 

Lojze Gorjanc, Janez 
Jerovšek 

9.000 EUR (3.870) 1.000 
EUR 

Mon Cherie Peška (Ajda Dolinšek 
– LJ) 

Izmir (Mirko Gregorc – KOM) 

26.8.2012 Jerry Lou GJ, Persugill – Jasna 22,3 1 2600 m Ljutomer Roman 
Jerovšek 

Roman Jerovšek Roman Jerovšek (KOM) Roman Jerovšek 8.192 EUR (3.566) 910 EUR Prior Right (Slavko Franko – ŠEN) Patricia MP (Peter Zadel ml. – LJ) 

1.9.2013 Dakot, Huxtable Hornline – Dekota 17,6 5 2600 m Ljubljana Milan Žan Milan Žan Jure Porenta (KOM) Jože Hočevar 9.000 EUR (3.870) 1.000 
EUR 

Jasa GL (Dušan Zorko – LJT) Dejavu MS (Mitja Slavič – LJT) 

3.8.2014 Riogill, Persugill – Rio Vista Vita 19,6 6 2600 m Ljutomer Mirko Gregorc Mirko Gregorc Tomaž Lavrenčič (LJ) Tomaž Lavrenčič 9.000 EUR (3.870) 1.000 
EUR 

Sanger MS (Mitja Slavič – LJT) Nikolaj Peški (Viktor Dolinšek – LJ) 

6.9.2015 Lotte,  Brandy Dei Fiori – Luciana 18,3 4 2600 m Ljubljana Milan Žan Milan Žan David Žnidarič (LJT) Vlado Žnidarič 13.500 EUR (5.805) 1.500 EUR Sammi MS (Mitja Slavič – LJT) Narcis Peški (Marko Gorenc – LJ) 
7.8.2016 Luther King, Allison Hollow –Leona IV 17,6 3 2600 m Ljutomer Jože Sagaj ml. Slavko Makovec Slavko Makovec (LJT) Slavko Makovec 9.000 EUR (3.870) 1.000 

EUR 
Insa (Marko Slavič – LJT) Artis (David Antolin – LJT) 

3.9.2017 Pepa,  Gerd November – Pernila 18,8 1 2600 m Ljubljana Marko Slavič Vlado Plohl Vlado Plohl (LJT)  Franc Novak 18.000 EUR (7.546) 2.000 
EUR 

Izabela II (Mitja Slavič – LJT) Jori (Roman Jerovšek – KOM) 

5.8.2018 Peterka I,  Gerd November – Petrana Lobell 19,3 1 2600 m Ljutomer Milan Žan Boris 
Vukosavljević 

Forna d.o.o. (LJ)  Franc Novak 9.000 EUR (3.870) 1.000 
EUR 

Perlita (Miroslav Antolič – LJT) Didier Bleu (Darja T. Dolinšek – LJ) 

DOSEDANJI ZMAGOVALCI DERBIJA
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VELIKA NAGRADA LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA 
Druga zaporedna izvedba posebne dirke, dotirane s 3000 evri nagradnega sklada, je na startni listi zbrala 10 
udeležencev. Med njimi je tudi lanska zmagovalka derbija in prve izvedbe dirke za pokal ljutomerskega kasača, 
Peterka I. 
 
 
1  DIZA DŽ 
Diza DŽ je po majski zmagi v Šentjerneju nekoliko 
izgubila stik z najboljšimi, saj se od takrat ni več 
uvrstila na nagrajena mesta. Nagrada bi bila v precej 
močni konkurenci tokrat precejšnje presenečenje, 
morda pa ugodna štartna pozicija pri tem kaj 
pomaga. 
 
2  DEMPER 
Demper že vso sezono teče zelo konstantno. Ob 
dveh zmagah in dveh drugih mestih je osvojil še eno 
tretje mesto in bo kot hiter štarter najverjetneje 
poskušal dirko krojiti iz vodilne pozicije. Če se mu vsi 
načrti dobro izidejo, je lahko nevaren za uvrstitev med 
prve tri. 
 
3  DELLARIS 
Dellaris se je v sedmih letošnjih nastopih kar šestkrat 
znašel na nagrajenih mestih. Ob tem je zabeležil tudi 
eno uvrstitev na drugo in eno na tretje mesto. Morda 
je tokratna dirka nekoliko premočna, da bi računal na 
prvo zmago sezone, a svojo priložnost bo gotovo 
iskal iz ozadja. 
 
4  LUXUS 
Luxus je lani v prvi izvedbi te dirke okusil slast 
uvrstitve na oder za zmagovalce. Sijajno sezono s 
tremi zmagami je namreč kronal s tretjim mesto v 
pokalu ljutomerskega kasača. Letos mu ne gre vse 
po načrtih, a kljub temu ga še zdaleč ne gre odpisati 
že pred dirko. Z dobrim finišem je zagotovo 
sposoben krojiti razplet čisto pri vrhu. 
 
5  FAUNA V 
Fauna V je v svojem zadnjem nastopu verjetno vložila 
kandidaturo za prvega favorita te dirke. S 
fenomenalno zmago je kronala serijo odličnih 
rezultatov, saj je v prvih petih nastopih letos zbrala kar 
tri druga in dve tretji mesti. Gotovo bo ekipa, če bodo 
ostali brez uvrstitve na podium, hipodrom zapuščala z 
grenkim priokusom. 
 
 
 

6  LUŠT 
Tudi Lušt je v zadnjem nastopu v Ljutomeru prikasal 
do prve zmage letos. Forma je tako očitno prava v 
najbolj pravem trenutku, ko so na sporedu največje 
dirke. Ob zmagi je Lušt letos dosegel tudi že dve 
drugi in eno tretje mesto, tudi tokrat pa bo zagotovo 
odkrito napadal zmago. 
 
7  DANTE MS 
Čisto zunanji rob prve vrste bo zasedel zimzeleni 
Dante MS, ki letos doživlja že svojo tretjo ali četrto 
pomlad. S svojim novim mladim voznikom je Dante v 
letošnji sezoni zabeležil že svojo dvanajsto in trinajsto 
zmago kariere. Čeprav je v zadnjih nastopih 
rezultatsko manj uspešen, že vso kariero dokazuje, 
da ga nikoli ne gre odpisati. 
 
8  ARTIS 
Artiseva rezultatska krivulja v letošnji sezoni zelo niha. 
Ob enem prvem, enem drugem in enem tretjem 
mestu ima namreč še cel kup uvrstitev izven 
nagrajenih mest, zato je pričakovanja pred dirko, v 
katero bo vstopil iz druge vrste, težko strniti, a dejstvo 
je, da konkurenca na desetkratnega zmagovalca ne 
bo smela pozabiti. 
 
9  ROŽLE 
Rožle se vrača po skoraj polletnem premoru. V dirko 
se najverjetneje še ne bo podal 'na glavo', a njegova 
zbirka uspehov je dovolj zgovorna, da sedemletnega 
kastrata, ki je v karieri 'odnesel' že 13 dirk, ne gre 
odpisati kar tako. Vsekakor bo za mnoge Rožle tihi 
favorit te dirke. 
 
10  PETERKA I 
Čisto na zadnji poziciji pa se bo v dirko pognala 
lanskoletna zmagovalka te dirke in tudi derbija, 
Peterka I. Peterka letos skrbno izbira dirke, a kot smo 
vajeni, uspehi kljub temu niso izostali. Po 
spomladanski zmagi v Trstu je osvojila še drugo 
mesto v Budimpešti, nato zmagala v Lenartu, nato pa 
dodala še drugo mesto iz domačih Stožic. Vsekakor 
bo naskakovala ponovitev lanskega uspeha, spada 
pa zagotovo v najožji krog favoritov. 

Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije
Gospodinjska ulica 6, 1000 Ljubljana

T: 01 513 66 00 • F: 01 513 66 50
E: kgzs@kgzs.si • S: www.kgzs.si

Za razvoj 
slovenskega 

podeželja
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4 
POKROVITELJ: KMETIJSKO GOZDARSKA ZBORNICA SLOVENIJE 15:55 

VN LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA - Avtoštart za 3 do 14 - letne LJUTOMERSKE 
kasače 

  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.215, 621, 405, 270, 189; rejci: 135, 69, 45, 30, 21) 
  

zelena   
           

  19:  6  1-0-0  18,7  405 18:  15  0-1-2  18,8  950   Kariera: 50  1-2-5   

DIZA DŽ  2100 17,9 18,8 21,0  3.233  

1 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I- IL MARISKA Debelak Žarko LJT 25/8-2 2100 8 21,2 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko ŠEN 18/8-3 2080 6 22,5 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 9/7-1 1660 10 18,7 a   

M:   Debelak Žarko LJU 30/6-7 2100 7 19,0 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 4/6-1 2080 6 22,0    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  8  2-2-1  16,8  1.592 18:  12  2-3-1  18,6  1.781   Kariera: 31  5-7-2   

DEMPER  2100 16,8 17,0 0,0  4.214  

2 
6l., rj. A, rod: PERSUGILL - DENI I- IL MARISKA Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2080 3 21,5 a   

L: Pajk Branko (KK Stožice Ljubljana) Pirc Andrej KRI 11/8-4 2770 G    

R: Pajk Branko Šadl Vito LJT 4/8-2 2100 4 19,9 a   

M:   Šadl Vito LJU 20/7-2 1600 2 16,8 a   

PŠ,OD 
V/T: Zadel Peter ml. (T) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 30/6-6 2100 1 17,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  7  0-1-1  17,2  681 18:  20  0-3-1  18,4  2.782   Kariera: 44  1-4-3   

DELLARIS  2100 17,2 17,9 0,0  4.419  

3 
5l., rj. Ž, rod: LARISS - DEKOTA- IL MARISKA Zaletel Borut LJT 25/8-5 2100 5 19,4 a   

L: Zaletel Borut in Janez (KD Krim) Zaletel Borut ŠEN 18/8-7 2080 4 21,9 a   

R: Hočevar Jože Zaletel Borut KRI 11/8-4 2170 2 24,4 a   

M:   Zaletel Borut LJT 4/8-8 2100 3 19,4 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 20/7-3 1600 5 17,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  6  0-0-1  17,2  279 18:  9  3-1-1  16,4  2.036   Kariera: 41  5-6-6   

LUXUS  2100 16,4 17,2 21,4  5.527  

4 
8l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY- IL LEPKE Luzar Alen LJT 25/8-2 2100 5 18,3 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 20/7-6 1600 7 18,7 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJU 30/6-3 2100 6 17,2 a   

M:   Luzar Alen LJT 16/6-8 2100 3 19,3 a   

PŠ 
V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen KRŠ 2/6-3 1600 4 17,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  19:  6  1-3-2  17,5  1.342 18:  11  3-4-1  16,3  2.616   Kariera: 31  5-14-5   

FAUNA V  2100 16,3 16,5 0,0  8.733  

5 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL- IL FULMA Antolin David LJT 25/8-5 2100 1 17,5 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej KRI 11/8-3 2170 2 20,0 a   

R: Vajs Damjan Antolin Andrej LJT 4/8-3 2100 3 18,1 a   

M:   Antolin Andrej KRŠ 2/6-6 2100 3 19,3 a   

 V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin Andrej KOM 19/5-4 1820 2 24,1 a   

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  6  1-2-1  18,1  933 18:  12  1-2-2  15,9  1.872   Kariera: 40  3-8-7   

LUŠT  2100 15,9 18,1 19,8  8.827  

6 
6l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LANGA- IL lEPKE Sagaj Jože ml. LJT 25/8-8 2100 1 18,8 a   

L: Žnidarič David (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 4/8-9 2100 2 19,8 a   

R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. KRŠ 2/6-5 2100 2 18,1 a   

M:   Osolnik Matej TUJ 21/5-2 1660 7 19,5 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Žnidarič Vlado Sagaj Jože ml. LJT 22/4-3 2100 3 18,6 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  7  2-0-1  16,7  1.090 18:  6  1-0-1  17,9  1.084   Kariera: 55  13-8-8   

DANTE MS  2100 16,1 16,5 0,0  9.060  

7 
11l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS- IL MARISKA Brunec Rok LJT 25/8-6 2100 8 18,6 a   

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok LJT 4/8-4 2100 6 18,3 a   

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJU 20/7-6 1600 1 16,7 a   

M:   Brunec Rok LEN 25/6-2 1700 1 16,9 a   

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJT 16/6-3 2180 3 18,2    

dres: modra,bela; čelada: bela                 
  19:  10  1-1-2  15,9  1.322 18:  16  2-1-1  16,2  2.944   Kariera: 68  10-7-11   

ARTIS  2100 15,9 16,8 18,9  12.292  

8 
7l., kost. Ž, rod: ALESI OM - ABARTA - IL GYÖRGYKE Antolin David LJT 25/8-1 1600 6 17,0 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja KRI 11/8-2 2170 2 21,3 a   

R: Jureš Franc Antolin David LJT 4/8-6 2100 10 19,2 a   

M:   Antolin David LJU 20/7-1 1600 3 15,9 a   

 V/T: Antolin David (P) / Antolin Darja Antolin David LJU 30/6-9 2100 4 16,8 a   

dres: modra,bela; čelada: modra                 
  19:  1  0-0-0     18:  12  2-1-3  15,6  5.044   Kariera: 44  13-4-7   

ROŽLE  2100 15,2 15,9 17,2  14.535  

9 
7l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - ROSA - IL ROSEMARY Seršen Branko LJT 22/4-3 2160 S    

L: Lah Anton (KK Ljutomer) Devide Alessandra TUJ 18/12-7 1660 G    

R: Lah Anton Sagaj Jože ml. TUJ 17/11-5 2060 1 15,9 a   

M:   Seršen Branko TUJ 20/10-7 2400 3 20,2 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 30/9-4 2600 G    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 

 

 

Napoved organizatorja: 10 PETERKA I - 6 LUŠT - 8 ARTIS  

Možno presenečenje: 5 FAUNA V 

 

2  

  19:  5  2-1-1  15,4  2.590 18:  15  3-0-1  13,7  7.979   Kariera: 36  11-3-4   

PETERKA I  2100 13,7 15,2 17,9  19.359  

10 
5l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL 
- IL PRINCA Slavič Marko LJU 20/7-2 1600 2 15,4 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LEN 25/6-5 1700 1 19,2 a   

R: Novak Franc Slavič Marko TUJ 25/5-4 1900 3 15,7 a   

M:   Slavič Marko TUJ 21/4-4 2060 1 17,9 a   

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Žan Milan TUJ 15/1-6 1660 6 18,6 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

ZMAGOVALCI LJUBLJANSKE MILJE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZMAGOVALCI DIRKE LJUTOMERSKEGA KASAČA ZA POKAL LJUBLJANE 
 

Leto Zmagovalec (oče - mati) 
Voznik, trener, lastnik - čas 

2014 Ocean Dancer (Credit Winner - Croatass)  
Viktor Dolinšek,  Viktor Dolinšek,  Viktor Dolinšek  - 1:15,2/1609 mA 

2015 Jasa GL (Let's Go - Jasna)  
Dušan Zorko,  Dušan Zorko, Gostilna Zorko s.p.  - 1:14,7/1609 mA 

2016 Jasa GL (Let's Go - Jasna)  
Dušan Zorko,  Dušan Zorko, Gostilna Zorko s.p.  - 1:14,4/1609 mA  

2017 Luther King (Allison Hollow – Leona IV)  
Jože Sagaj ml., Slavko Makovec, Slavko Makovec  - 1:13,6/1609 mA 

2018 Narcis Peški (Nimitz Hanover – Ninočka)  
Marko Gorenc, Marko Gorenc, Hlev Peški  - 1:15,3/1609 mA 

Leto Zmagovalec (oče - mati) 
Voznik, trener, lastnik - čas 

2018 Peterka I (Gerd November – Petrana Lobell)  
Marko Slavič, Boris Vukosavljević, Forna d.o.o.  - 1:16,0/1609 mA 
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LJUBLJANSKA MILJA 
Ljubljanska milja se je tekom svojih petih dosedanjih izvedb razvila v najmočnejšo in najprestižnejšo 
mednarodno dirko na slovenskih tleh. Predlani je na odlično pripravljeni progi zmagovalec Luther King 
celo izenačil rekord ljubljanskega ovala s časom 1:13,6, lani pa je zmaga pripadla sijajnemu Narcis 
Peškemu. Cilj organizatorjev je bil s tem leta 2017 dosežen, a apetiti po novem najboljšem času 
ljubljanskega ovala ostajajo. 
 
Med enajsterico letošnjih udeležencev najdemo celo vrsto vrhunskih konj, trenerjev in voznikov. Aktualni šampion 
Slovenije, aktualni konj leta in dvakratna zaporedna zmagovalka so edini trije slovenski udeleženci, ki se bodo 
zoperstavili osmerici tujih konj. Med njimi pa znova eminentna imena. V dosedanjih štirih izvedbah je le prva pripadla 
tujemu konju (Ocean Dancer), medtem ko so naslednje štiri dobili domači konji (dvakrat Jasa GL, Luther King in Narcis 
Peški). 
 
1  JONNA GO 
Jonna Go letos nadaljuje svojo izjemno serijo in bo v svojem prvem nastopu v letošnji milji naskakovala že svojo 
dvajseto zmago. V letošnjih petih nastopih je dosegla štiri zmage in eno tretje mesto. Slavila je tudi v izjemno močni 
italijanski konkurenci v Trstu. Kljub močni konkurenci v Ljubljanski milji, kjer marsikdo nanjo ne računa, pa je lahko 
dobitna kombinacija za dobitek na stavi.  
 
2  TARS STARS 
Dvakratni šampion Slovenije je izrazit kratkoprogaš, ki pa je letos nekoliko prilagodil svoj način dirkanja. Včasih je s 
svojim bliskovitim startom ustvaril dobro pozicijo in nekaj zaloge, zdaj pa bolj računa na svoj znamenit pospešek, s 
katerim lahko stre konkurenco v ciljni ravnini. Tudi on bo naskakoval že svojo dvajseto zmago, letos pa je ob dveh 
zmagah v dirki Šampionat Slovenije, dosegel tudi eno drugo in tri tretja mesta. Lani je v »milji« končal osmi, predlani pa 
zagalopiral na startu, zato je letos še toliko bolj odločen popraviti vtis. 
 
3  DIDIER BLEU 
Didier Bleu prihaja v miljo zelo motiviran. Ob zmagi je letos dosegel še štiri druga mesta, drugi pa je bil tudi v šampionatu. 
Že štirikrat letos je prebil mejo 1:16, nazadnje tudi mejo 1:15, a ni skrivnost, da je sposoben še več. Dobra štartna 
pozicija bo odlična priložnost, da bogati zbirki uspehov doda še enega. Naskakoval bo že svojo šestnajsto zmago, 
zagotovo pa spada v krog favoritov. 
 
4  URUS CAF 
Urus Caf letos nastopa že od začetka leta. Marca je debitiral z zmago v Padovi, v sulkiju pa je sedel Tomaž Osterc. 
Kasneje je osvojil še tri zmage, vse v Italiji, k temu pa je dodal še drugo mesto iz prestižnega Sprinter Kupa v Budimpešti. 
Vsekakor bo med najbolj nevarnimi tujimi izzivalci. 
 
5  SONCKA 
Soncka letos zbira zmage kot za šalo. Ima že štiri, ob tem pa še eno drugo in eno tretje mesto. V milji bo nastopila že 
tretjič, največji vtis pa je pustila leta 2016, ko je osvojila četrto mesto.  Glede na njeno letošnjo formo je pričakovati, da se 
lahko bori za najvišja mesta. V svojih stotih nastopih je med prve tri prikasala točno v polovici primerov. 
 
6  PAOLENDRY LIKE 
Paolendry Like je po odlični lanski sezoni glavnino letošnjih nastopov zbral v zimskih mesecih. Od maja naprej je nato 
nastopil le trikrat, a še ni pustil resnejšega vtisa. Kljub temu, da očitno še ni čisto pravi Paolendra, kot smo ga vajeni, ga 
nikoli ne gre odpisati in bo tudi tokrat naskakoval nič manj kot zmago. 
 
 
 

7  TAIGA GRIF 
Taiga Grif je letošnji vrhunec dosegla sredi maja z zmago v Trstu. Temu uspehu lahko prištejemo še tretjem mesto iz 
novoletnega tekmovalnega dne prav tako v Trstu, sicer pa ni posegla po vidnejših uvrstitvah. Prav v zadnjem nastopu je 
sicer v Italiji končala četrta, a močna italijanska konkurenca je nehvaležna za primerjavo. To bo namreč njen prvi letošnji 
nastop v Sloveniji. 
 
8  RIKELI 
Rikeli letos pridno zbira odlične rezultate. V letošnjem letu je osvojil dve zmagi, dve drugi mesti ter še eno tretje, 
konstantno pa teče že več sezon. Čeprav ne spada med favorite dirke, lahko s potrpežljivo vožnjo v finišu 
marsikateremu tekmecu pokvari načrte. 
 
9  VITTORINA JET 
Vittorina Jet je najboljši kasač letošnje sezone po uvrstitvah pri nas. Dosegla je že šest zmag, drugič zapored pa je vso 
slovensko hitro konkurenco ugnala v Memorialu Makoter. Tri zmage prinaša tudi iz tržaškega ovala Montebello, dodala 
pa je še eno drugo in eno tretje mesto. Prav v zadnjem nastopu je slavila v odprti dirki in če druga vrsta ne bo prevelika 
ovira, jo mnogi vidijo kot zmagovalko tudi tokrat. 
 
10  VILA AND GLORY 
Vila And Glory je po dolgi lanski sezoni letošnjo pričela z veliko manj nastopi. Doslej je zbrala le tri, pri nas pa se je 
predstavila v najboljši luči prav na domačem krškem ovalu, kjer je slavila v odprti dirki. Zadnja dva meseca nima 
nastopa, zato bo verjetno veljala za eno večjih ugank v dirki. 
 
11  TAMERICE 
Tamerice letos preseneča marsikoga in lahko bi rekli, da v bogatem repertoarju dobrih uvrstitev manjka le še zmaga. Po 
kar štirih četrtih mestih, enem tretjem in enem drugem, bo tokrat verjetno zadovoljna že z denarno nagrado, a priložnosti 
tudi za kaj več, zagotovo ne bo izpustila iz rok. 
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5 
POKROVITELJ: HIDROTEHNIK d.o.o. 16:25 

 "LJUBLJANSKA MILJA" - Avtoštart za 3 do 14 - letne INT povabljene kasače. 
  
  

10.000 EUR ( lastniki: 3.715, 1.987, 1.210, 864, 432, 259, 173, 90, 90, 90, 90; rejci: 413, 221, 134, 96, 48, 29, 19, 10, 10, 10, 10) 
  

rdeča   
           

  19:  5  4-0-1  16,0  2.679 18:  10  6-0-0  17,8  2.734   Kariera: 35  19-3-2   

JONNA GO  1609 16,9 16,0 0,0  10.018  

1 
8l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman ŠEN 18/8-5 2080 1 19,9 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman TUJ 22/7-8 1660 1 17,2 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman LJU 30/6-6 2100 3 16,0 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman ŠEN 26/5-3 1680 1 19,4 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 19/5-3 1820 1 24,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  9  2-1-3  14,4  4.110 18:  14  2-5-3  14,3  5.044   Kariera: 74  19-20-14   

TARS STARS  1609 13,5 16,1 18,6  24.417  

2 
8l., rj. Ž, rod: PERSUGILL - TEN STARS VITA Sagaj Janko LJT 25/8-3 1600 3 15,1 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. TUJ 15/8-9 1600 3 17,3 a   

R: Zadel Peter Sagaj Janko TUJ 2/7-6 1660 5 18,0 a   

M:   Sagaj Janko LJT 16/6-2 2100 4 17,6 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Pozderec Igor Sagaj Janko KRŠ 2/6-2 1600 1 14,4 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  6  1-4-0  14,8  1.873 18:  16  8-4-2  14,4  12.903   Kariera: 36  15-12-5   

DIDIER BLEU  1609 14,4 15,8 19,3  22.143  

3 
5l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 25/8-2 1600 2 14,8 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 20/7-3 1600 1 15,2 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 30/6-3 2100 O    

M:   Dolinšek Viktor LEN 25/6-6 1700 O    

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KRŠ 2/6-3 1600 2 15,4 a   

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  12  4-1-1  14,6  6.470 18:  0  0-0-0       Kariera: 12  4-1-1   

URUS CAF  (IT) 1609 14,6 20,6 0,0  37.886  

4 
6l., rj. A, rod: CANTAB HALL - FANTASTICA STAR Slavič Mitja LJT 25/8-8 1600 O    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. TUJ 15/8-5 1600 3 16,8 a   

R: Italija Scamardella Paolo                                                                      TUJ 8/8-8 1600 4 16,8 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 2/8-6 1609 1 15,5 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 17/7-7 1640 5 15,0 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  9  4-1-1  15,6  3.035 18:  14  2-2-3  15,9  2.740   Kariera: 100  18-16-16   

SONCKA  (IT) 1609 14,8 15,3 17,2  33.358  

5 
8l., rj. K, rod: C TOJ FROKJAER - USTIONE Gorenc Ajda LJT 25/8-7 1600 5 15,6 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda ŠEN 18/8-5 2080 1 18,7 a   

R: Italija Gorenc Ajda LJU 20/7-7 1600 5 16,1 a   

M:   Gorenc Ajda LJU 30/6-5 2100 1 16,4 a   

 V/T: Gorenc Ajda (B) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJT 16/6-5 2100 2 17,4 a   

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  19:  7  0-0-1  14,8  1.518 18:  13  1-6-2  13,2  14.580   Kariera: 30  3-6-4   

PAOLENDRY LIKE  (IT) 1609 12,5 14,8 16,4  54.239  

6 
10l., rj. A, rod: ENJOY LAVEC - VOLTERRA BI Hrovat Janez TUJ 22/7-8 1660 5 16,5 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 30/6-6 2100 GC    

R: Italija Slavič Marko LJT 16/6-7 2100 I    

M:   Slavič Marko TUJ 25/5-3 1800 8 16,5 a   

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko *  TUJ 19/2-1 1660 3 15,3    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  7  1-0-1  17,2  1.872 18:  10  2-1-0  15,9  3.617   Kariera: 48  5-6-6   

TAIGA GRIF  (IT) 1609 16,4 17,7 0,0  27.671  

7 
7l., tem.rj. K, rod: ZINZAN BROOKE TUR - BANTY LB Scamardella Paolo TUJ 22/7-4 1660 4 17,4 a   

L: Jan Gašper (KK Komenda) *  TUJ 4/6-1 2060 7 17,7 a   

R: Italija Jan Blaž KOM 19/5-7 1820 O    

M:   De Luca M. TUJ 14/5-4 1660 1 19,9 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Pistone M. TUJ 21/4-9 1660 5 17,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  12  2-2-2  16,5  1.795 18:  22  2-3-3  16,4  4.618   Kariera: 68  9-8-6   

RIKELI  (IT) 1609 16,4 18,0 20,8  9.838  

8 
9l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut LJT 25/8-9 2100 4 18,3 a   

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut ŠEN 18/8-4 2080 2 20,1 a   

R: Italija Zaletel Borut KRI 11/8-2 2170 2 19,6 a   

M:   Zaletel Borut LJT 4/8-12 2100 1 18,0 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 20/7-5 1600 7 16,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  11  6-1-1  14,5  8.466 18:  19  7-4-2  15,5  15.274   Kariera: 40  15-8-4   

VITTORINA JET  (IT) 1609 14,5 15,9 0,0  27.552  

9 
5l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET Zorko Dušan LJT 25/8-6 1600 1 14,5 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Scamardella Paolo KRI 11/8-4 2170 1 19,4 a   

R: Italija Scamardella Paolo TUJ 2/8-6 1609 3 14,6 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 2/7-2 1660 1 17,3 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Zorko Dušan Zorko Dušan LJT 16/6-1 2100 1 17,0 a   

dres: svetlo modra, bela; čelada:bela                  

 

 

Napoved organizatorja: 9 VITTORINA JET (IT) - 3 DIDIER BLEU - 2 TARS STARS  

Možno presenečenje: 1 JONNA GO 

LOGOTI HIDROTEHNIK d.o.o 

  

  19:  3  1-0-1  15,6  1.036 18:  13  2-3-3  14,2  7.592   Kariera: 29  8-3-7   

VILA AND GLORY * (IT) 1609 14,2 16,6 0,0  19.950  

10 
5l., tem.rj. K, rod: EXPRESS ROAD - NADINA CAF Talpo Luca TUJ 9/7-1 1660 D    

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Mars Martin KRŠ 2/6-2 1600 1 15,6 a   

R: Italija Pistone M. TUJ 21/5-1 1660 3 18,3 a   

M:   *  TUJ 15/1-8 1660 O    

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Scamardella Paolo TUJ 18/12-4 1660 3 17,0 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  19:  8  0-1-1  15,6  877 18:  10  0-0-1  16,1  332   Kariera: 64  6-14-6   

TAMERICE  (IT) 1609 14,3 15,5 0,0  24.478  

11 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna LJT 25/8-5 1600 4 15,6 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 18/8-4 2080 2 18,8 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna KRI 11/8-4 2170 4 22,7 a   

M:   Jerovšek Roman TUJ 22/7-1 1660 8 16,8 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJU 30/6-4 2100 4 17,0 a   

dres: črna,zelena; čelada: bela                 
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PONI POKROVITELJ: HÖVELER 16:55 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV   
  

Dirka ponijev na distanci 1000 m   
   

           
 
        

1 ZORRO 
        
        
        

  
Anej Tomše Marinič   

                    

2 SUZI 
        
        
        

  
Lucija Bratkovič   

                    

3 ŠTUMFEK 
        
        
        

  
Andrej Marinšek ml.   

                    

4 TEDI 
        
        
        

  
Sara Bernik   

                    

5 BRINA 
        
        
        

  
Neža Gorenc   

                   

6 ULA 
        
        
        

  
Katja Marinšek   

                    

7 LILA 
        
        
        

  
Jaka  Šušteršič   

                    

8 SREČKA 
        
        
        

  
Vid Gorenc   

                    

9 LUKA VALVAZOR 
        
        
        

  
Aleksander Zaletel   

  

                    

10  CASH 
        
        
        

  
Jaka Blaž   

 
                    

11 FERDO 
        
        
        

  
Živa Rakovec   

                    

12 SENTA 
        
        
        

   Luka Sagaj   
                    

13 LUČKA 
        
        
        

   Jan Pirc 
 

12 LOGOTI HOVELER 
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DERBISTI 2019 
 
1  MICHELLE 
Voznica in trenerka: Darja T. Dolinšek 
Lastnica: Darja T. Dolinšek 
Rejec: Marjan Prebil 
Mati in oče: Money Falu - Impeto Grif 
Zaslužek: 1.777 evrov  
Rekord: 15,3  
Rekord (dolga proga): [brez nastopa] 
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 19/0-4-2  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 7/0-3-1  
 
Michelle se je v derbi uvrstila kot prva rezerva po odpovedi Liberty Lune, a se je uspela še v zadnjem nastopu 'vriniti' 
pred Lotmerkom OZT v prvo vrsto. To je zadnjo, znano kot zelo hitro kobilo, lahko prednost. Zmage v karieri sicer še 
nima, je pa letos že nekajkrat navdušila, nenazadnje pa ima tretji najboljši rekord med vsemi derbisti. Če bo znala 
izkoristiti prednost prve vrste in morebitne napake favoritov, potem dobra uvrstitev ne bi smela izostati. Manjša 
neznanka je predvsem dolga distanca, na kateri Michelle v življenju še ni nastopila. Družina Dolinšek s Police pri 
Grosupljem se lahko pohvali že s tremi tretjimi mesti v derbijih, na prvo zmago pa še čaka. 
 
 
2  HOT COCO 
Voznik: Mirko Gregorc 
Trener: Sandra Pajk 
Lastnik: Ajda Košak 
Rejec: Tomaž Košak 
Mati in oče: Hot Chocolate - Impeto Grif  
Zaslužek: 9.906 evrov  
Rekord: 14,4  
Rekord (dolga proga): [brez nastopa] 
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 16/5-9-0  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 7/2-5-0  
 
Hot Coco se vselej suče okrog zmage. Letos v sedmih nastopih še ni bila slabša kot druga, dvakrat pa je tudi slavila. 
V zadnjih tednih je navduševala na italijanskih stezah, od koder prinaša zmago, dve drugi mesti in odličen osebni 
rekord. V Sloveniji je že pokazala izjemne nastope na srednji distanci, zato ji dolžina dirke 2600 metrov verjetno ne bo 
predstavljala ovire. Hot Coco spada v najožji krog favoritov, za Košakove iz Šentvida pri Stični pa bi zmaga pomenila 
drugi osvojen derbi po Persugillu iz leta 2001. 
 
 
3  PLANET 
Voznik in trener: Slavko Franko 
Lastnik in rejec: Slavko Franko 
Mati in oče: Picabo Street - Impeto Grif  
Zaslužek: 2.916 evrov  
Rekord: 17,2  
Rekord (dolga proga): 19,7  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 15/2-4-2  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 6/1-2-1  
 
Planet že skozi vso svojo kariero 'leti tik pod radarjem'. Talent je dokazal že zelo zgodaj, z rezultati pa precej niha. V 
karieri je zabeležil dve zmagi, eno tudi letos, k temu pa dodal še štiri druga in dve tretji mesti. V kvalifikacijah za derbi 
je osvojil tretje mesto, a je v cilj prikasal z istim časom kot zmagovalec. Planet bo iskal napake favoritov in svojemu 
vozniku, trenerju, lastniku in rejcu, Slavku Franku poskusil priboriti drugo zmago v derbijih. Prvo je Slavko kot prvi član 
KK Šentjernej v dolgi zgodovini kluba osvojil leta 2007 s konjem Pitonom I. 
 

 
4  JOPI 
Voznik: Peter Zadel ml. 
Trener: Ricardo Bianchi 
Lastnik in rejec: Andrej Pirc 
Mati in oče: Jo HV - Saxo de Vandel  
Zaslužek: 26.140 evrov  
Rekord: 11,8  
Rekord (dolga proga): 16,0  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 19/8-4-3  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 11/4-4-1  
 
Jopi letos nastopa na Švedskem, kjer je doslej podrla že kopico slovenskih rekordov, ob tem pa nanizala tudi štiri 
zmage. Nazadnje je postavila tudi nov absolutni slovenski rekord 1:11,8! V Slovenijo se vrača zadnji teden pred dirko, 
za mnoge pa je nesporna favoritka! Derbi je leta 2006 dobila tudi njena mati Jo HV, za družino Pirc iz Postojne pa bi 
bila to prva zmaga v slovenskih kasaških derbijih. 
 
 
5  FJORI 
Voznik: Saša Seršen 
Trener: Milan Seršen 
Lastnik in rejec: Saša Seršen 
Mati in oče: Fenita - Equinox Bi 
Zaslužek: 2.812 evrov  
Rekord: 17,2  
Rekord (dolga proga): 19,7  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 5/4-0-0  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 3/3-0-0  
 
Fjori je najbolj 'zmagovit' konj generacije. Nima sicer največ zmag, a kar 4 od 5 nastopov je zaključil s pokalom v 
rokah, pred dvema letoma pa je v svojem debiju pospravil tudi prvo rejsko dirko generacije - državno prvenstvo 2-
letnikov. Lansko sezono je skoraj celotno zaradi poškodbe izpustil, letos pa se je vrnil, a iztekel le tri dirke. Vse tri je 
zmagal, med njimi tudi kvalifikacije za derbi. Fjori bo vsekakor kandidat za uvrstitev na zmagovalni oder, a nekateri 
opozarjajo, da mu neizkušenost in majhno število nastopov ne gre v prid. Družina Seršen je pred dolgimi 27 leti že 
osvojila drugo mesto v derbiju, zmage pa še nima. 
 
 
6  ICE ROAD 
Voznik in trener: Jonathan Benfenati 
Lastnik: Julija Krelj 
Rejec: Darja Krelj 
Mati in oče: Illy Road - Saxo de Vandel  
Zaslužek: 3.325 evrov  
Rekord: 16,0  
Rekord (dolga proga): [brez nastopa] 
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 27/0-2-3  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 20/0-2-3  
 
Ice Road se v karieri v Sloveniji še ni predstavila. Lani je z nastopi pričela v Italiji in tam tudi ostala. Je ena najbolj 
dejavnih, saj je v karieri zabeležila že 27 nastopov, od tega kar 20 v letošnjem letu. Zmage v močni italijanski 
konkurenci še nima, dosegla pa je 2 drugi in 3 tretja mesta. Kakšen je njen realen domet, je praktično nemogoče 
oceniti, poznavalci pa menijo, da je sposobna poseči po nagrajenih mestih. V sulkiju bo najverjetneje sedel Jonathan 
Benfenati. 
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7  JIMPETO JOY 
Voznik in trener: Dušan Zorko 
Lastnik: Gostilna Zorko in T-Pirc d.o.o. 
Rejec: Jernej Bauman 
Mati in oče: Joy Love - Impeto Grif  
Zaslužek: 4.099 evrov  
Rekord: 16,6  
Rekord (dolga proga): 19,7  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 9/2-3-3  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 3/1-2-0  
 
Jimpeto Joy v karieri sicer še ni zabeležil veliko nastopov, zato pa je tiste, ki jih je, oddelal z odliko. Le enkrat se 
namreč ni uvrstil med prve tri, skupaj pa je osvojil tudi dve zmagi, eno lani tudi v Italiji. V kvalifikacijah je osvojil drugo 
mesto, še bolj pa je navdušil v svojem zadnjem nastopu, kjer je v močni konkurenci uspel nadoknaditi ogromen 
zaostanek po galopu na štartu in bil v zadnjih metrih za las ob zmago. Jimpeto ima v svoji družini kopico 
zmagovalcev derbijev - leta 2011 je slavila njegova 'teta' Jolly GJ, leta 2012 pa 'stric' Jerry Lou GJ. Družina Zorko, ki 
je svoj čas žela uspehe z Interjem, kasneje pa tudi z Jaso GL, v svojih vitrinah pogreša le še lovorjev venec. Zmage 
imajo praktično iz vseh ostalih rejskih dirk, v derbiju pa so že večkrat posegli tudi na oder z zmagovalce. 
 
 
8  EMMA DREAM 
Voznik in trener: Milan Žan 
Lastnik: Milan Žan  
Rejec: Milan Prašnikar 
Mati in oče: Evita P - Offshore Dream  
Zaslužek: 453 evrov  
Rekord: 15,7  
Rekord (dolga proga): 19,8  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 4/0-1-1   
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 4/0-1-1  
 
Emma Dream za mnoge poznavalce predstavlja skritega favorita letošnjega derbija. Čeprav je kariero začela šele 
letos in ima od vseh nastopajočih najmanj nastopov, pa je v svoji kratki karieri že pokazala obilico talenta. Že v prvem 
nastopu je postavila sijajen osebni rekord, nato pa kvalitete potrdila še v kvalifikacijah za derbi, kjer je osvojila četrto 
mesto in v cilj prikasala z istim časom kot zmagovalec. Pohvali se lahko tudi s šampionskim pedigrejem in voznikom, 
ki je v svojo malho pospravil že štiri derbije - leta 2002, 2013, 2015 in tudi lani s kobilo Peterko I. Prašnikarjevi na drugi 
strani, so v derbiju dosegli največji uspeh leta 2012 s tretjim mestom. 
 
 
9  SKY 
Voznik in trener: Marko Gorenc 
Lastnik in rejec: Andraž Rumpret 
Mati in oče: Suriya Noble - Felix  
Zaslužek: 1.113 evrov  
Rekord: 16,9  
Rekord (dolga proga): 20,4  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 16/0-1-1  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 7/0-0-0  
 
Sky je eden izmed bolj aktivnih derbistov. Nastopil je že 16-krat, kljub občasnim prebliskom, pa še ni uspel povsem 
dokazati svojih kvalitet. Lani je dosegel eno drugo ter eno tretje mesto, letos pa na uvrstitev med prve tri še čaka. 
Njegov rejec Andraž Rumpret je edini rejec v letošnjem derbiju, ki se lahko pohvali z dvema svojima konjema. Poleg 
Skyja bo v dirki življenja tokrat tekla še Sarah. Marko Gorenc ima v derbijih že kar nekaj izkušenj, največji uspeh 
zaenkrat pa predstavlja drugo mesto v derbiju leta 2010, ob tem pa je osvojil tudi tretje mesto leta 2015. Zmage v 
derbiju pa tako Rumpretovi kot Gorenčevi še nimajo. 
 
 

 
10  SARAH 
Voznik in trener: Rok Hočevar 
Lastnik: Rok Hočevar 
Rejec: Andraž Rumpret 
Mati in oče: Stella Noble - Saxo de Vandel  
Zaslužek: 839 evrov  
Rekord: 16,4  
Rekord (dolga proga): 20,4  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 8/0-2-3   
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 7/0-1-3  
 
Sarah in Rok Hočevar sta kariero pričela izvrstno. V edinem startu kot triletnica je Sarah na domačih dirkah pritekla do 
drugega mesta, zares pa je navdušila, ko je komaj v tretjem nastopu kariere v Krškem postavila sijajen čas 1:16,4 in 
dosegla drugo mesto. Kasneje je dodala še dve tretji, nato pa so rezultati malce padli. Pričakovana prva zmaga se še 
kar izmika, Rok in Sarah pa bosta kljub temu v derbi stopila samozavestno. Konec koncev nimata kaj izgubiti. Za 
Roka Hočevarja bo to prvi nastop v derbiju. 
 
 
11  JUBILEE STREET 
Voznik: Jože Sagaj ml. 
Trener: Zvonko Osterc 
Lastnik in rejec: Simon Jerebic 
Mati in oče: Jo Jo B - Saxo de Vandel  
Zaslužek: 831 evrov  
Rekord: 18,8  
Rekord (dolga proga): 19,9  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 7/1-1-1   
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 7/1-1-1  
 
Jubilee Street je svoj debi doživel šele v letošnjem letu. Pozimi ga je po svojem prihodu iz ZDA pod trenersko okrilje 
vzel Tomaž Osterc, ki pa nas je spomladi, mnogo prezgodaj, za vedno zapustil. Njegovo delo je nadaljeval njegov 
oče Zvonko Osterc in Jubilee je v letošnjih sedmih nastopih že dokazal nekaj svojih kvalitet. V derbi se podaja z 
najboljšo možno popotnico - zmago iz zadnjih dirk v Ljutomeru. Vozil ga bo Jože Sagaj ml., ki je derbi osvojil leta 
2016, medtem ko se je trener Zvonko Osterc lovorjevega venca razveselil leta 1993. Lastnik Simon Jerebic zmage v 
derbiju še nima, je pa zato Jubilee po mami brat od zmagovalke derbija leta 2006 Jo HV. 
 
 
12  LOTMERK OZT 
Voznik in trener: Rene Hanžekovič 
Lastnik: Alfred Hossmann 
Rejec: Zvonko Osterc 
Mati in oče: Leona IV - Gambling Bi 
Zaslužek: 1.764 evrov  
Rekord: 18,5  
Rekord (dolga proga): 20,4  
Rezultati kariera (starti/zmage-II.-III.): 13/2-1-0  
Rezultati 2019 (starti/zmage-II.-III.): 7/1-0-0  
 
Lotmerk OZT spada med bolj 'nekonsistentne' konje generacije, od katerega redko natančno vemo, kaj pričakovati. 
Letošnjo sezono je odprl z zmago, nato pa kar nekako potihnil. Boril se je predvsem s težavami z galopom, zato 
vidnejšega rezultata ni več dosegel. Derbi je pravšnja priložnost, da krivuljo rezultatov znova obrne navzgor. Rene 
Hanžekovič je pred natanko desetimi leti že stopil na najnižjo stopničko v derbiju, pa lahko tovrsten uspeh ponovi tudi 
letos? 
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6 
POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 17:40 

XXIX. Slovenski kasaški derbi - avtoštart za 4 - letne slovenske kasače na progi 2600 m 
  
  

20.000 EUR ( lastniki: 7.546, 4.036, 2.457, 1.755, 878, 526, 351, 90, 90, 90, 90, 90; rejci: 838, 448, 273, 195, 98, 58, 39, 10, 10, 10, 10, 10) 
  

oranžna   
           

  19:  7  0-3-1  15,3  903 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 19  0-4-2   

MICHELLE  2600 15,3 17,6 0,0  1.777  

1 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJT 4/8-5 2600 GC    

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 20/7-4 1600 2 15,3 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJT 16/6-3 2100 5 21,2 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KRŠ 2/6-6 1600 3 18,0 a   

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  7  2-5-0  14,4  5.877 18:  5  2-2-0  19,2  3.209   Kariera: 16  5-9-0   

HOT COCO  2600 14,4 15,8 0,0  9.906  

2 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - HOT CHOCOLATE Gregorc Mirko TUJ 13/8-6 1609 2 15,1 a   

L: Košak Ajda (KK Stožice Ljubljana) Gregorc Mirko TUJ 2/8-1 1609 2 14,4 a   

R: Košak Tomaž Gregorc Mirko TUJ 22/7-2 1660 1 16,2 a   

M:   Gregorc Mirko LJU 30/6-1 2100 2 16,0 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Pajk Sandra Jerovšek Roman LJT 16/6-6 2200 1 15,8    

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  6  1-2-1  17,2  1.094 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 15  2-4-2   

PLANET  2600 19,8 17,2 19,7  2.916  

3 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJT 4/8-3 2600 3 19,7 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 30/6-3 2100 4 17,2 a   

M:   Franko Alojz KRŠ 2/6-9 1600 D    

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 26/5-1 1680 2 20,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  19:  11  4-4-1  11,8  24.427 18:  8  4-0-2  17,4  1.884   Kariera: 19  8-4-3   

JOPI  2600 11,8 13,3 16,0  26.311  

4 
4l., rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - JO H.V. Zadel Peter ml. TUJ 18/8-1 1609 8 11,8 a   

L: Pirc Andrej (KD Krim) Zadel Peter ml. TUJ 30/7-1 2140 2 13,3 a   

R: Pirc Andrej Zadel Peter ml.  16/7-1 2140 1 14,3 a   

M:   Zadel Peter ml. TUJ 4/7-1 2140 1 14,8 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Ricardo Bianchi Zadel Peter ml. TUJ 24/6-1 2640 3 16,0    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  3  3-0-0  17,2  1.174 18:  1  0-0-0  20,8  90   Kariera: 5  4-0-0   

FJORI  2600 17,2 17,5 19,7  2.812  

5 
4l., rj. Ž, rod: EQUINOX BI - FENITA Seršen Saša LJT 4/8-2 2600 1 19,7 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 16/6-7 2100 1 17,5 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša KRŠ 2/6-1 1600 1 17,2 a   

M:   Seršen Saša LJT 17/6-5 2100 4 20,8 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 5/11-8 1600 1 20,1 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  18  0-2-3  16,0  3.127 18:  3  0-0-0  20,7  198   Kariera: 21  0-2-3   

ICE ROAD  2600 16,0 20,8 0,0  3.325  

6 
4l., tem.rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - ILLY ROAD Benfenati Jonathan TUJ 27/8-10 1609 7 17,3 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Benfenati Jonathan                                                              TUJ 17/8-5 2060 D    

R: Krelj Darja Benfenati Jonathan                                                              TUJ 1/8-9 1600 5 20,2 a   

M:   Greppi Antonio TUJ 24/7-4 1640 5 17,9 a   

 V/T: Benfenati Jonathan (F) / Krelj Darja Edera D. TUJ 22/7-7 1660 4 18,9 a   

dres: ; čelada:                  
  19:  3  1-2-0  16,8  860 18:  6  1-1-3  16,6  3.239   Kariera: 9  2-3-3   

JIMPETO JOY  2600 16,6 18,3 19,7  4.099  

7 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOY LOVE Zorko Dušan LJT 25/8-4 2100 2 18,8 a   

L: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. in T-Pirc d.o.o. (KK Ljutomer) Zorko Dušan LJT 4/8-1 2600 2 19,7 a   

R: Bauman Jernej Zorko Dušan LJU 20/7-1 1600 1 16,8 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 8/12-6 1609 1 16,6 a   

 V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Zorko Dušan LJT 21/10-1 1600 2 18,3 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  4  0-1-1  15,7  453 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-1-1   

EMMA DREAM  2600 15,7 19,8 19,8  453  

8 
4l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Žan Milan LJT 25/8-4 2100 3 19,8 a   

L: Žan Milan (KK Komenda) Žan Milan TUJ 14/8-3 1925 D    

R: Prašnikar Milan Žan Milan LJT 4/8-9 2600 4 19,8 a   

M:   Žan Milan LJU 20/7-2 1600 2 15,7 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Mieras J. H. TUJ 30/5-1 1700 Q 22,0 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  7  0-0-0  16,9  69 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 16  0-1-1   

SKY  2600 16,9 20,2 20,4  1.113  

9 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Gorenc Marko LJT 4/8-6 2600 8 20,4 a   

R: Rumpret Andraž Gorenc Marko LJU 20/7-2 1600 5 16,9 a   

M:   Gorenc Marko LEN 25/6-8 1700 6 20,6 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko ŠEN 26/5-4 1680 GC    

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 

  19:  7  0-1-3  16,4  673 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 8  0-2-3   

SARAH  2600 16,4 18,4 20,4  839  

10 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok LJU 20/7-9 1600 5 19,4 a   

M:   Hočevar Rok LJU 30/6-1 2100 3 18,4 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJT 16/6-4 2100 3 20,0 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  7  1-1-1  18,8  831 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-1-1   

JUBILEE STREET  2600 18,8 19,0 19,9  831  

11 
4l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - JO JO B Sagaj Jože ml. LJT 25/8-5 2100 1 19,0 a   

L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 4/8-8 2600 5 19,9 a   

R: Jerebic Simon Sagaj Jože ml. LJU 20/7-6 1600 G    

M:   Scamardella Paolo LJU 30/6-2 1600 2 22,1 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. LEN 25/6-1 1700 3 18,8 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  7  1-0-0  18,5  531 18:  6  1-1-0  20,0  1.233   Kariera: 13  2-1-0   

LOTMERK OZT  2600 18,5 19,5 20,4  1.764  

12 
4l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJT 25/8-6 2100 GC    

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 4/8-4 2600 6 20,4 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJU 30/6-8 2100 GC    

M:   Hanžekovič Rene LJT 16/6-4 2180 5 19,5    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KRŠ 2/6-5 1600 7 20,5 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 

 

Napoved organizatorja: 4 JOPI - 2 HOT COCO - 5 FJORI  

Možno presenečenje: 7 JIMPETO JOY 

LOGOTIP Komunalne Gradnje 

Logotip KZS 
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7 
POKROVITELJ: LeTROT, KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 18:15 

Tour Trotteur Francais Slovenie 2019 - Grand prix de Ljubljana - Distance (4): do 5000 € + 0 m, do 15.000 € + 
20 m, do 25.000 € + 40m, nad 25.000 € + 60 m 

  
  

3.500 EUR ( lastniki: 1505, 805, 490, 350, 175, 105, 70; KRZS: 388) 
  

bela   
           

  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

GAIA DES BROUETS  (FR) 3100 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. K, rod: ROCKY HR - JAKITE D`URZY         

L: YUM COMMERCE d.o.o. (KK Ljutomer)         

R: Francija         

M:           

PŠ,OD 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Sagaj Jože ml.         

dres:srebrna, črna, bela; čelada: srebrna                 
  19:  9  4-1-2  16,9  3.863 18:  3  0-0-1  19,2  282   Kariera: 12  4-1-3   

ELISA GALI  (FR) 3100 16,9 17,1 0,0  4.145  

2 
5l., tem.rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito LJT 25/8-1 2160 1 18,8    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-1 2080 1 21,0 a   

R: Francija Žan Milan LJT 4/8-11 2100 O    

M:   Šadl Vito LJU 20/7-11 1600 4 16,9 a   

PŠ,OD 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Scamardella Paolo LJU 30/6-1 2100 3 17,1 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  2  0-0-0    71 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

FARA PRIDE  (FR) 3100 0,0 17,5 0,0  4.161  

3 
4l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Aleš ŠEN 18/8-6 2480 DIST    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJT 4/8-1 2160 6    

R: Francija         

M:           

 V/T: Müller Lučka (B) / Müller Lučka         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  6  0-1-2  16,5  1.901 18:  7  0-1-1  17,8  1.447   Kariera: 31  5-5-4   

BERRURIA GIN  (FR) 3100 16,4 18,9 19,7  11.012  

4 
8l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine ŠEN 18/8-3 2480 2 19,9 a   

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJT 4/8-4 2180 3    

R: Francija Jagodic Tine LJU 30/6-1 2100 4 18,9 a   

M:   Jagodic Tine LEN 25/6-4 2600 3 19,7 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Matevž Müller Aleš KRŠ 2/6-1 1600 4 16,5 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  19:  8  0-0-0  18,0  587 18:  13  0-0-0  19,4  600   Kariera: 41  1-1-0   

DAME D'AMOUR  (FR) 3100 18,0 20,3 18,4  13.217  

5 
6l., rj. K, rod: OLITRO - MISS DU LOIR Debelak Žarko LJT 25/8-2 2160 7 20,8    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko ŠEN 18/8-1 2480 6 23,0 a   

R: Francija Debelak Žarko LJT 4/8-2 2160 8    

M:   Debelak Žarko LJU 30/6-3 2100 7 20,6 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LEN 25/6-3 2600 6 21,5 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  2  0-0-1  18,9  451 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 3120 0,0 18,9 0,0  16.011  

6 
5l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Rok LJT 25/8-3 2160 3 18,9    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJT 4/8-6 2200 5    

R: Francija         

M:           

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Daniel         

dres: bela; čelada: bela,vijolična                 
  19:  8  1-5-0  15,9  3.958 18:  6  2-0-4  17,0  4.195   Kariera: 27  5-8-5   

ANEMONE DU BON AIR  (FR) 3140 15,9 17,0 18,8  16.208  

7 
9l., rj. K, rod: LE BIG BOSS - IO DE COURSON Pirc Andrej LJT 25/8-5 2180 2 18,1    

L: Pirc Andrej (KD Krim) Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2480 1 19,7 a   

R: Francija Pirc Andrej LJT 4/8-5 2200 4    

M:   Pirc Andrej LJU 30/6-4 2100 2 18,5 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Pirc Andrej Pirc Andrej LEN 25/6-5 2600 2 19,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  13  4-0-0  15,4  4.956 18:  13  3-0-0  16,7  10.175   Kariera: 33  7-2-0   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 3140 15,4 16,6 19,1  21.151  

8 
5l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Sagaj Jože ml. LJT 25/8-7 2200 5 17,6    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-7 2480 5 21,1 a   

R: Francija Sagaj Jože ml. LJT 4/8-7 2200 1    

M:   Scamardella Paolo LJU 30/6-5 2100 5 19,0 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. LEN 25/6-6 2600 1 19,1 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  19:  4  1-1-1  17,5  2.138 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-1   

DAR LA NOTA  (FR) 3160 0,0 17,5 0,0  40.998  

9 
6l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž LJT 25/8-8 2200 4 17,5    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž ŠEN 18/8-4 2480 3 19,9 a   

R: Francija Jan Blaž LJT 4/8-8 2200 2    

M:   Jan Blaž LJU 30/6-8 2100 1 18,4 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha         

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 2 ELISA GALI (FR) - 4 BERRURIA GIN (FR) - 7 ANEMONE DU BON AIR (FR) 

Možno presenečenje: 9 DAR LA NOTA (FR) 

 

Logotip KZS in LETROT 
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8 
POKROVITELJ: MAP TRADE d.o.o. 18:35 

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje, ki od 1. 1. 2018 niso zaslužili več kot 1.500 € in v letu 2019 niso 
zmagali 

  
  

1.300 EUR ( lastniki: 526, 269, 176, 117, 82; rejci: 58, 30, 20, 13, 9) 
  

modra   
           

  19:  7  0-2-1  20,1  670 18:  4  0-0-0  23,3  595   Kariera: 11  0-2-1   

ALIANCA NJ  2100 21,6 20,1 0,0  1.265  

1 
3l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - ALIANSA VITA Novak Jože LJT 25/8-4 2100 3 20,1 a   

L: Novak Jože (KD Krim) Novak Jože ŠEN 18/8-4 2080 2 22,1 a   

R: Novak Jože Novak Jože KRI 11/8-1 2770 2 24,0 a   

M:   Zaletel Borut LJT 4/8-4 2160 6 24,4    

 V/T: Novak Jože (B) / Novak Jože Novak Jože LJU 20/7-11 1600 DIST 23,6 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  7  0-2-0  19,1  587 18:  6  1-1-0  20,5  865   Kariera: 13  1-3-0   

FRAJLA  2100 20,5 19,1 0,0  1.452  

2 
5l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FUCI Sodec Darko LJT 25/8-6 2100 2 19,4 a   

L: Kosi Tatjana (KK Ljutomer) Sodec Darko LJT 4/8-6 2100 6 22,7 a   

R: Kosi Tatjana Sodec Darko LJU 30/6-5 2100 5 19,1 a   

M:   Sodec Darko LEN 25/6-9 1700 7 21,9 a   

 V/T: Sodec Darko (B) / Sodec Darko Sodec Darko LJT 16/6-6 2100 5 20,1 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela,zelena,črna                 
  19:  2  0-0-0  19,3  90 18:  2  0-0-1  18,4  261   Kariera: 27  4-3-4   

ALJA STAR  2100 16,8 18,4 0,0  3.761  

3 
9l., rj. K, rod: CUMIN - ABBA STAR Pirc Andrej KRI 11/8-3 2170 4 24,8 a   

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Osolnik Matej LJU 30/6-10 2100 7 19,3 a   

R: Antončič Jože Antončič Borut ŠEN 21/6-1 1600 Q 26,3 a   

M:   Pirc Andrej ŠEN 27/5-2 1680 I    

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Pirc Andrej LJU 20/5-6 2100 4 18,4 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  3  0-0-0  18,6  99 18:  5  0-0-0  20,4  90   Kariera: 41  4-4-5   

HOME BY TEN  2100 16,6 20,3 0,0  4.160  

4 
8l., tem.rj. K, rod: PERSUGILL - HURRIT BEL Prašnikar Milan ŠEN 18/8-6 2080 7 22,6 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LJU 20/7-3 1600 6 18,6 a   

R: Košak Tomaž Prašnikar Milan LJU 30/6-2 1600 4 19,6 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 26/5-6 1680 I    

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 30/9-7 1600 9 21,1 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  19:  3  0-0-0  19,6  171 18:  7  2-0-1  17,9  1.300   Kariera: 26  8-3-2   

GULIANNE  2100 15,8 19,2 0,0  4.828  

5 
7l., rj. K, rod: MONTERRY ÅS - GINGER STARS Novak Igor ŠEN 18/8-8 2080 5 22,0 a   

L: Lah Stanislav (KK Šentjernej) Novak Tomaž ŠEN 26/5-7 1680 G    

R: Narat Jernej Novak Tomaž KOM 19/5-4 1820 4 19,6 a   

M:   Novak Tomaž ŠEN 14/10-1 2080 4 21,2 a   

 V/T: Novak Tomaž (B) / Lah Stanislav Novak Tomaž ŠEN 19/8-6 1680 G    

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  6  0-1-1  17,0  693 18:  11  0-0-3  16,8  669   Kariera: 44  0-5-13   

LOUISE LUNA  2100 16,8 17,2 19,4  5.782  

6 
6l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA Hanžekovič Rene LJT 25/8-3 2100 2 18,2 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 4/8-1 2100 8 18,4 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 20/7-7 1600 4 17,0 a   

M:   Hanžekovič Rene LJU 30/6-2 2100 5 17,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 16/6-7 2100 5 19,6 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  4  0-1-0  16,8  318 18:  10  0-0-1  16,4  974   Kariera: 58  9-5-6   

ARRIVED STAR  2100 13,9 16,3 0,0  11.836  

7 
7l., rj. A, rod: ALESI OM - ALBA Seršen Branko LJT 25/8-7 2100 9 19,9 a   

L: Panič Mihael (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 4/8-5 2100 4 18,2 a   

R: Simonič Vanessa Seršen Branko LJU 20/7-7 1600 2 16,8 a   

M:   Seršen Branko LJU 30/6-7 2100 8 18,6 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Panič Mihael Slavič Jernej LJT 16/9-3 2100 G    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  2  0-0-0  18,6   18:  4  0-0-1  17,3  297   Kariera: 28  10-3-1   

PEPA  2100 16,0 17,8 18,8  16.976  

8 
6l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Slavič Marko LJT 25/8-8 2100 7 18,6 a   

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Majcen Sok Špela LJT 4/8-9 2100 12 20,0 a   

R: Novak Franc Slavič Mitja LJT 21/10-1 2100 4 18,2 a   

M:   Slavič Mitja ŠEN 14/10-5 2080 4 19,7 a   

 V/T: Majcen Sok Špela (A) / Slavič Marko Slavič Mitja LJT 16/9-7 2100 6 20,6 a   

dres: črna,bela; čelada: bela                 
  19:  7  0-0-1  18,5  211 18:  11  0-1-0  19,6  450   Kariera: 66  4-6-7   

ZU OM  2100 17,4 17,4 20,1  6.603  

9 
8l., rj. A, rod: HO THREE JOES LO - ZALOTIN Rezać Ilija ŠEN 18/8-6 2080 5 21,8 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Rezać Ilija LJT 4/8-7 2100 8 20,7 a   

R: Orel Marjetka Rezać Ilija LJU 20/7-5 1600 G    

M:   Rezać Ilija LJU 30/6-4 1600 3 18,5 a   

ZŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJT 16/6-4 2100 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

Napoved organizatorja: 6 LOUISE LUNA - 7 ARRIVED STAR - 4 HOME BY TEN 

Možno presenečenje: 8 PEPA 

Logotip Map Trade 

 

 

 

 

 

8 

  

VSI KONJI SKUPNO (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Startov Zmag II. III. 
1 VITTORINA JET (IT) 11 6 1 1 
2 AIN'T SHE PERFECT 8 5 0 0 
3 JOPI 11 4 4 1 
4 ELISA GALI (FR) 9 4 1 2 
5 URUS CAF (IT) 12 4 1 1 
5 SONCKA (IT) 9 4 1 1 
7 JONNA GO 5 4 0 1 
8 ESTELLE DE LA DIVE (FR) 13 4 0 0 
9 ANALIN 8 3 1 1 

10 SATCHMO MS 5 3 0 1 
10 MAUGLI 6 3 0 1 

 

VSI KONJI SKUPNO (REKORDU) 

 Ime Starost Rekord 
1 JOPI 4 l 11,8 s 
2 TARS STARS 8 l 14,4 s 
2 HOT COCO 4 l 14,4 s 
4 VITTORINA JET (IT) 5 l 14,5 s 
5 URUS CAF (IT) 6 l 14,6 s 
6 VIRGINIA BABA (IT) 5 l 14,7 s 
7 PAOLENDRY LIKE (IT) 10 l 14,8 s 
7 DIDIER BLEU 5 l 14,8 s 
9 RIGILL 5 l 15,1 s 

10 MICHELLE 4 l 15,3 s 
 

VSI KONJI SKUPNO (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starost Startov Zaslužek 
1 JOPI 4 l 11 24.428 € 
2 VITTORINA JET (IT) 5 l 11 8.466 € 
3 URUS CAF (IT) 6 l 12 6.470 € 
4 HOT COCO 4 l 7 5.877 € 
5 AIN'T SHE PERFECT 6 l 8 5.724 € 
6 ESTELLE DE LA DIVE (FR) 5 l 13 4.921 € 
7 TARS STARS 8 l 9 4.110 € 
8 BEAR GLIDE (SE) 9 l 7 4.080 € 
9 ELISA GALI (FR) 5 l 9 3.863 € 

10 ANEMONE DU BON AIR (FR) 9 l 8 3.832 € 
 

SLOVENSKI KONJI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Startov Zmag II. III. 
1 AIN'T SHE PERFECT 8 5 0 0 
2 JOPI 11 4 4 1 
3 JONNA GO 5 4 0 1 
4 ANALIN 8 3 1 1 
5 MAUGLI 6 3 0 1 
5 SATCHMO MS 5 3 0 1 
7 FJORI 3 3 0 0 
8 HOT COCO 7 2 5 0 
9 DONINA 8 2 2 1 
9 DEMPER 8 2 2 1 

 

SLOVENSKI KONJI (PO REKORDU) 

 Ime Starost Rekord 
1 JOPI 4 l 11,8 s 
2 TARS STARS 8 l 14,4 s 
2 HOT COCO 4 l 14,4 s 
4 DIDIER BLEU 5 l 14,8 s 
5 RIGILL 5 l 15,1 s 
6 MICHELLE 4 l 15,3 s 
7 PETERKA I 5 l 15,4 s 
7 MAUGLI 3 l 15,4 s 
9 EMMA DREAM 4 l 15,7 s 
9 FRODO S 3 l 15,7 s 

 

SLOVENSKI KONJI (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starost Startov Zaslužek 
1 JOPI 4 l 11 24.428 € 
2 HOT COCO 4 l 7 5.877 € 
3 AIN'T SHE PERFECT 6 l 8 5.724 € 
4 TARS STARS 8 l 9 4.110 € 
5 ICE ROAD 4 l 18 3.127 € 
6 JONNA GO 8 l 5 2.679 € 
7 PETERKA I 5 l 5 2.590 € 
8 VARELE HB 3 l 6 2.004 € 
9 ANALIN 3 l 8 1.895 € 

10 DIDIER BLEU 5 l 6 1.873 € 
 

SLOVENSKI 4-LETNI KONJI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Startov Zmag II. III. 
1 JOPI 11 4 4 1 
2 FJORI 3 3 0 0 
3 HOT COCO 7 2 5 0 
4 PLANET 6 1 2 1 
5 JIMPETO JOY 3 1 2 0 
6 JUBILEE STREET 7 1 1 1 
7 HORIZONT 3 1 1 0 
8 DELIKATESA 3 1 0 1 
9 LOTMERK OZT 7 1 0 0 
9 CHESY 5 1 0 0 

 

SLOVENSKI 4-LETNI KONJI (REKORDU) 

 Ime Starost Rekord 
1 JOPI 4 l 11,8 s 
2 HOT COCO 4 l 14,4 s 
3 MICHELLE 4 l 15,3 s 
4 EMMA DREAM 4 l 15,7 s 
5 ICE ROAD 4 l 16,0 s 
6 SARAH 4 l 16,4 s 
7 JIMPETO JOY 4 l 16,8 s 
8 SKY 4 l 16,9 s 
9 FJORI 4 l 17,2 s 
9 PLANET 4 l 17,2 s 

 

SLOVENSKI 4-LETNI KONJI (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starost Startov Zaslužek 
1 JOPI 4 l 11 24.428 € 
2 HOT COCO 4 l 7 5.877 € 
3 ICE ROAD 4 l 18 3.127 € 
4 FJORI 4 l 3 1.174 € 
5 PLANET 4 l 6 1.094 € 
6 MICHELLE 4 l 7 903 € 
7 JIMPETO JOY 4 l 3 860 € 
8 JUBILEE STREET 4 l 7 831 € 
9 HORIZONT 4 l 3 693 € 

10 SARAH 4 l 7 673 € 
 

 

SLOVENSKI 3-LETNI KONJI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Startov Zmag II. III. 
1 ANALIN 8 3 1 1 
2 MAUGLI 6 3 0 1 
3 FRODO S 5 2 0 1 
3 VARELE HB 6 1 3 1 
5 PRINC M 3 1 0 0 
5 ISTRA KP 2 1 0 0 
7 ALIANCA NJ 7 0 2 1 
8 LAOS 7 0 1 2 
9 BRILJANTINA PEŠKA 3 0 1 0 
9 BRANDY 1 0 1 0 

 

SLOVENSKI 3-LETNI KONJI (PO REKORDU) 

 Ime Starost Rekord 
1 MAUGLI 3 l 15,4 s 
2 FRODO S 3 l 15,7 s 
3 VARELE HB 3 l 15,8 s 
4 ANALIN 3 l 16,4 s 
5 ISTRA KP 3 l 16,4 s 
6 PRINC M 3 l 17,1 s 
7 BRILJANTINA PEŠKA 3 l 19,5 s 
8 LAOS 3 l 20,1 s 
8 ALIANCA NJ 3 l 20,1 s 

10 ZELEN TOMAŽIČ 3 l 20,7 s 
 

SLOVENSKI 3-LETNI KONJI (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starost Startov Zaslužek 
1 VARELE HB 3 l 6 2.004 € 
2 ANALIN 3 l 8 1.895 € 
3 MAUGLI 3 l 6 1.584 € 
4 FRODO S 3 l 5 1.121 € 
5 LAOS 3 l 7 764 € 
6 ALIANCA NJ 3 l 7 670 € 
7 BRILJANTINA PEŠKA 3 l 3 373 € 
8 PRINC M 3 l 3 364 € 
9 ISTRA KP 3 l 2 364 € 

10 BRANDY 3 l 1 207 € 
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9 
POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 18:55 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 € 
  
  

1.300 EUR ( lastniki: 526, 269, 176, 117, 82; rejci: 58, 30, 20, 13, 9) 
  

črna   
           

  19:  5  2-0-1  15,7  1.121 18:  1  0-1-0  19,5  207   Kariera: 6  2-1-1   

FRODO S  2100 15,7 17,8 0,0  1.328  

1 
3l., tem.rj. Ž, rod: UNICLOVE - FIJONA Slana Marko LJT 25/8-2 2100 S    

L: Slana Branko (KK Ljutomer) Slana Marko LJU 20/7-12 1600 1 15,7 a   

R: Slana Branko Slana Branko LJT 16/6-2 2160 3 17,8    

M:   Slana Branko TUJ 4/6-10 1660 D    

PŠ 
V/T: Slana Marko (B) / Slana Branko Slana Branko LJT 22/4-3 1600 1 16,6 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  3-0-1  16,6  1.436 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  3-0-1   

SATCHMO MS  2100 16,6 19,1 0,0  1.436  

2 
5l., črn.rj. Ž, rod: MUSCLES YANKEE - SPARKLE N SHINE Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2080 1 21,1 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 4/8-1 2100 1 19,1 a   

R: Slavič Mitja Šadl Vito LJU 20/7-8 1600 4 16,7 a   

M:   Šadl Vito LEN 25/6-3 1700 1 17,3 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Sukič Dejan Šadl Vito KRŠ 2/6-5 1600 3 16,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  8  2-1-1  15,1  1.193 18:  8  0-1-0  23,3  248   Kariera: 17  2-2-1   

RIGILL  2100 15,1 19,7 0,0  1.441  

3 
5l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja LJT 25/8-11 2100 6 19,7 a   

L: Medle Anja (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja ŠEN 18/8-2 2080 G    

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJU 20/7-1 1600 1 15,1 a   

M:   Jerovšek Roman LEN 25/6-4 1700 2 17,4 a   

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJT 16/6-9 2100 3 19,9 a   

dres: modra,črna,bela; čelada: bela                 
  19:  10  1-0-0  18,0  630 18:  10  0-2-2  19,4  846   Kariera: 20  1-2-2   

DIMITRIJ VITA  2100 18,0 18,5 21,7  1.476  

4 
5l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJT 25/8-3 2100 5 18,5 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Jerovšek Roman ŠEN 18/8-1 2080 G    

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJT 4/8-4 2100 D    

M:   Humek Ivan LJU 20/7-6 1600 6 18,0 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJU 30/6-6 2100 6 19,1 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  9  1-0-1  18,5  873 18:  5  1-0-1  22,4  859   Kariera: 18  2-1-2   

PATTY  2100 18,5 21,0 0,0  1.960  

5 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJT 25/8-7 2100 G    

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Franc ŠEN 18/8-3 2080 4 22,5 a   

R: Novak Franc Novak Franc KRI 11/8-3 2770 1 23,8 a   

M:   Novak Franc LJT 4/8-3 2100 5 21,0 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LEN 25/6-2 1700 5 18,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  9  0-2-0  18,5  670 18:  9  1-3-2  18,7  1.525   Kariera: 31  1-7-3   

LOVING LOLO  2100 18,5 18,7 0,0  3.082  

6 
7l., rj. K, rod: MONTERRY ÅS - LEŠIDA Zrinjanin Lana LJT 25/8-1 2100 4 19,3 a   

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana ŠEN 18/8-6 2080 2 22,3 a   

R: Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana LJT 4/8-7 2100 2 19,5 a   

M:   Zrinjanin Lana LJU 20/7-7 1600 8 18,5 a   

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Sagaj Jože ml. LEN 25/6-7 1700 GC    

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  19:  10  0-1-3  17,5  862 18:  11  0-1-0  19,2  536   Kariera: 37  2-6-5   

PICKELL  2100 16,9 17,4 0,0  3.601  

7 
8l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJT 25/8-3 2100 6 19,8 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Anja ŠEN 18/8-4 2080 N    

R: Novak Franc Novak Franc KRI 11/8-2 2170 G    

M:   Novak Franc LJT 4/8-1 2100 3 19,9 a   

 V/T: Novak Anja (A) / Novak Franc Novak Franc LJU 20/7-2 1600 4 17,7 a   

dres: bela; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-0  18,4   18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

ULIANNA  (IT) 2100 18,4 0,0 0,0  0  

8 
6l., rj. K, rod: CUMIN - CEDRINA Pucelj Damjan ŠEN 18/8-1 2080 N    

L: Pucelj Damjan (KK Šentjernej) Pucelj Damjan LJU 20/7-9 1600 7 18,4 a   

R: Antončič Jože Pucelj Damjan LJU 30/6-12 1600 6 22,5 a   

M:   Pucelj Damjan ŠEN 16/6-1 1600 Q 25,6 a   

 V/T: Pucelj Damjan (B) / Pucelj Damjan         

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-0  18,4  180 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2100 0,0 18,4 0,0  1.630  

9 
4l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS PAR TALASSIUS Jan Blaž LJT 25/8-10 2100 4 18,4 a   

L: Jan Gašper (KK Komenda) Jan Blaž ŠEN 18/8-7 2080 4 22,3 a   

R: Francija Jan Blaž LJT 4/8-9 2100 G    

M:           

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha         

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

  19:  9  2-3-0  17,0  1.692 18:  4  3-0-0  20,2  1.365   Kariera: 14  5-3-0   

ULFAST  (IT) 2100 17,4 17,0 0,0  3.057  

10 
6l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Gregorc Mirko ŠEN 18/8-2 2080 2 21,0 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 1 24,3 a   

R: Italija Müller Lučka LJT 4/8-10 2100 4 19,3 a   

M:   Gregorc Mirko TUJ 22/7-6 1660 S    

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Bergant Matjaž Gregorc Mirko TUJ 9/7-14 1660 D    

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

 

Napoved organizatorja: 2 SATCHMO MS - 1 FRODO S - 3 RIGILL 

Možno presenečenje: 10 ULFAST (IT) 

 

LOGOTI Coma commerce 
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VOZNIKI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Starti I. II. III. 
1 Sagaj Janko 37 10 6 7 
2 Sagaj Jože ml. 38 9 7 8 
3 Šadl Vito 21 9 3 3 
4 Jerovšek Roman 27 7 3 4 
5 Slavič Mitja 15 5 3 1 
6 Gorenc Ajda 11 4 2 1 
7 Gregorc Mirko 18 3 7 1 
8 Seršen Saša 9 3 2 1 
9 Zorko Dušan 5 3 2 0 

10 Slavič Marko 9 3 1 2 
 

VOZNIKI (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starti Zaslužek 
1 Slavič Mitja 15 24.218 € 
2 Sagaj Jože ml. 38 11.963 € 
3 Sagaj Janko 37 9.450 € 
4 Šadl Vito 21 7.522 € 
5 Jerovšek Roman 27 7.187 € 
6 Gregorc Mirko 18 6.727 € 
7 Müller Lučka 19 3.297 € 
8 Gorenc Ajda 11 3.151 € 
9 Slavič Marko 9 3.130 € 

10 Jagodic Tine 15 3.078 € 
 

VOZNIKI (PO UDR)* 

 Ime Starti UDR 
1 Zorko Dušan 5 0,822 
2 Šadl Vito 21 0,556 
3 Gorenc Ajda 11 0,495 
4 Seršen Saša 9 0,494 
5 Slavič Marko 9 0,469 
6 Slavič Mitja 15 0,467 
7 Sagaj Janko 37 0,423 
8 Sagaj Jože ml. 38 0,409 
9 Franko Alojz 6 0,407 

10 Gregorc Mirko 18 0,401 
 

TRENERJI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Starti I. II. III. 
1 Osterc Zvonko 55 12 4 7 
2 Zorko Dušan 14 7 3 1 
3 Jerovšek Roman 18 6 0 3 
4 Sagaj Janko 21 6 3 4 
5 Müller Lučka 21 5 1 1 
6 Seršen Milan 10 4 2 1 
7 Judež Jože 13 4 1 2 
8 Gorenc Ajda 11 4 1 1 
9 Antolin Andrej 14 3 3 4 

10 Jan Miha 20 3 1 2 
 

TRENERJI (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starti Zaslužek 
1 Osterc Zvonko 55 20.934 € 
2 Slavič Mitja 4 19.538 € 
3 Zorko Dušan 14 9.326 € 
4 Müller Lučka 21 6.947 € 
5 Mars Martin 21 6.398 € 
6 Pajk Sandra 7 5.877 € 
7 Jan Miha 20 4.760 € 
8 Sagaj Janko 21 4.252 € 
9 Pozderec Igor 9 4.110 € 

10 Jerovšek Roman 18 3.988 € 
 

TRENERJI (PO UDR)* 

 Ime Starti UDR 
1 Pajk Sandra 7 0,683 
2 Sukič Dejan 5 0,667 
3 Zorko Dušan 14 0,643 
4 Seršen Milan 10 0,544 
5 Makovec Slavko 6 0,500 
6 Pirc Andrej 8 0,472 
7 Gorenc Ajda 11 0,444 
8 Šadl Vito 8 0,431 
8 Sagaj Jože st. 8 0,431 

10 Antolin Andrej 14 0,429 
10 Sagaj Janko 21 0,429 

 

LASTNIKI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Starti I. II. III. 
1 KD Ekipa S.K.P. 30 7 5 7 
2 Kobilarna OZT 31 7 0 3 
3 T-Pirc d.o.o. 11 6 1 1 
4 Pirc Andrej 19 5 9 1 
5 Fonar d.o.o. 21 5 1 1 
6 Seršen Saša 10 4 2 1 
6 Hlev Peški 14 4 2 1 
8 Judež Jože 9 4 1 2 
9 KD Team Jerovšek 5 4 0 1 

10 Šantl d.o.o. 8 3 1 1 
 

LASTNIKI (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starti Zaslužek 
1 Pirc Andrej 20 28.260 € 
2 Kobilarna OZT 31 9.797 € 
3 T-Pirc d.o.o. 11 8.466 € 
4 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 30 7.943 € 
5 Fonar d.o.o. 21 6.947 € 
6 Mars Marjeta 15 6.084 € 
7 Košak Ajda 7 5.877 € 
8 Forna d.o.o. 16 4.777 € 
9 Judež Jože 9 3.863 € 

10 Hlev Peški 14 3.408 € 
 

LASTNIKI (PO UDR)* 

 Ime Starti UDR 
1 KD Team Jerovšek 5 0,867 
2 Košak Ajda 7 0,683 
3 Sukič Dejan 5 0,667 
4 T-Pirc d.o.o. 11 0,626 
5 Judež Jože 9 0,580 
6 Pirc Andrej 20 0,567 
7 Filipič Alojz 6 0,556 
8 Seršen Saša 10 0,544 
9 Dolinšek Jošt & Viktor 6 0,537 

10 Šantl d.o.o. 8 0,486 
 

REJCI (PO UVRSTITVAH) 

 Ime Starti I. II. III. 
1 Sagaj Jože 14 5 2 2 
2 Müller Lučka 8 5 0 0 
3 Pirc Andrej 11 4 4 1 
4 Seršen Saša 10 4 2 1 
5 Jerovšek Janez 5 4 0 1 
5 Slavič Mitja 6 4 0 1 

REJCI  (PO ZASLUŽKU) 

 Ime Starti Zaslužek 
1 Pirc Andrej 11 24.428 € 
2 Košak Tomaž 10 5.976 € 
3 Müller Lučka 8 5.724 € 
4 Novak Franc 40 5.144 € 
5 Zadel Peter 10 4.317 € 
6 Krelj Darja 19 3.127 € 

REJCI  (PO UDR)* 

 Ime Starti UDR 
1 Jerovšek Janez 5 0,867 
2 Slavič Mitja 6 0,722 
3 Pirc Andrej 12 0,630 
4 Müller Lučka 8 0,625 
5 Vajs Damjan 7 0,556 
6 Seršen Saša 10 0,544 

 7 Sagaj Janko 15 3 3 3 
8 Novak Franc 40 3 2 9 
9 Košak Tomaž 10 2 5 0 

10 Bauman Jernej 11 2 4 1 
 

7 Sagaj Jože 14 3.060 € 
8 Jerovšek Janez 5 2.679 € 
9 Sagaj Janko 15 2.668 € 

10 Jureš Franc 26 2.462 € 
 

7 Dolinšek Trontelj Darja 6 0,537 
8 Košak Janez HB 6 0,500 
9 Sagaj Jože 14 0,484 

10 Košak Tomaž 10 0,478 
 

 
*Samo tisti s 5 ali več nastopi 

UDR = (zmage x 9 + II x 5 + III x 3) / nastopi x 9 
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Najboljši v slovenskih kasaških derbijih: 
Najboljši vozniki po zmagah: Marko Slavič (5), Mirko Gregorc (4), Milan Žan (4), Roman Jerovšek (2), Lojze 
Gorjanc (2) 
Najboljši vozniki po uvrstitvah med 3: Marko Slavič (10), Mirko Gregorc (10), Roman Jerovšek (5), Mitja Slavič (4), 
Lojze Gorjanc (3), Dušan Zorko (3), Zvone Vidic (3), Slavko Franko (2), Franc Lovrenčič (2), Viktor Dolinšek (2), Mirko 
Babič (2), Vojo Maletić (2), Marko Gorenc (2) 
Najboljši lastniki po zmagah: Lojze Gorjanc (3), MS Ključarovci d.o.o. (2), Vito Habjan (2) 
Najboljši rejci po zmagah: Marko Slavič (4), Vitacel d.o.o. (2), Zvonko Osterc (2), Lojze Gorjanc (2), Franc Novak 
(2) 
Najboljši klubi po zmagah: Ljutomer (12), Ljubljana (9), Brdo (4), Komenda (3) 
Najboljši klubi po uvrstitvah med prve 3: Ljutomer (39), Ljubljana (21), Brdo (11), Komenda (9), Šentjernej (5), 
Maribor (4), Krško (2), Domžale (2) 
Najboljši trenerji: Marko Slavič st. (4), Mirko Gregorc (3), Roman Jerovšek (2), Milan Žan (2), Lojze Gorjanc (2) 
Najboljši plemenjaki: Dynamite Lobell (3), Gerd November (3), Persugill (2), Proud Lindy (2), Scurry Lobell (2)  
 

Zanimivosti: 
• le Lili White 2002 je zmagala iz druge startne vrste (manjkajo 4 podatki o štartni številki) 
• najpogosteje je zmagal konj, ki je startal s številko 1, najmanjkrat (izmed številk prve vrste) pa s številko 5 – 

dvakrat. 
• največkrat se je derbi odvil v Ljutomeru (17), potem v Ljubljani (13), po enkrat pa sta ga priredila tudi Šentjernej 

(leta 1995) in Gornja Radgona (prvega leta 1991) 
• derbi se je vselej tekmoval na distanci 2600 m, razen v prvih dveh letih, ko je bila distanca 2800 m 
• rekord derbijev držita Luther King (2016) iz ljutomerskega in Dakot (2013) iz ljubljanskega hipodroma 
• kobile so zmagale kar 16 derbijev oz. prav toliko kot njihovi moški kolegi 
• 22 derbijev se je odvilo v avgustu in 10 v septembru, v preostalih mesecih pa nobeden 
• v letih 2002-2005 sta bila v Sloveniji organizirana po 2 derbija vsako leto – en pod okriljem Zveze društev 

kasaške centrale Slovenije v Ljubljani, drugi pa pod Kasaško zvezo Slovenije v Ljutomeru 
• med leti 1991-2001 se je sklad derbija vsako leto dvigoval (le v letih 1997 in 1998 je ostal enak), potem pa je 

komaj leta 2010 presegel svojo vrednost iz leta 2001. Od leta 2001 so velika nihanja v višini nagrad. 
• 18 izmed 32 derbijev je bilo iztečenih s kilometrskim časom pod 1:20, tudi zadnjih 5. Zadnji s slabšim časom 

se je pripetil v deževnem Ljutomeru leta 2012. 
• noben kilometrski čas se v zgodovini ni ponovil več kot dvakrat. Po dvakrat so se primerili rekordni 1:17,6, 

1:18,7, 1:19,7, 1:20,2 in 1:23,0, ki se je edini ponovil v zaporednih letih (1994, 1995). 
• povprečni kilometrski čas vseh iztečenih derbijev je 1:20,1 
• Roman Jerovšek in Franc Novak sta edina (voznik, trener, lastnik ali rejec), ki jima je uspelo osvojiti derbi dve 

leti zapored (Jerovšek: 2011 z Jolly GJ in 2012 z Jerry Loujem GJ, Novak pa kot rejec 2017 s Pepo in 2018 s 
Peterko I) 

• Jože Sagaj st. in Jože Sagaj ml. sta kot edina oče in sin oba osvojila derbi kot voznika 
• Janez Hrovat in Robert Hrovat sta  kot edina brata doslej oba osvojila derbi 
• Dynamite Lobell je edini žrebec, ki je derbi osvojil v treh zaporednih letih – 1996, 1997 in 1998. Edini poleg 

njega, ki je osvojil vsaj dva zaporedna derbija je Gerd November (2017 in 2018). 
• Jasna je edina kobila, katere dva potomca sta osvojila derbi in to celo v dveh zaporednih letih – 2011 Jolly GJ 

in 2012 Jerry Lou GJ 
• Persugill je edini slovenski plemenski žrebec z zmago potomca v derbiju, celo dvema (2012 Jerry Lou GJ in 

2014 Riogill) in je tudi edini žrebec, ki je zmagal derbi, uspeh pa je nato ponovil njegov potomec. 
• 24 zmagovalcev derbija je potomcev domačih plemenskih kobil (pasme ljutomerski kasač) in le 8 tujih 

(nazadnje Riogill 2014). 

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
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KAKO IGRATI

1. korak: 
Na izbranem dirkališču izberite eno izmed dirk. 

2. korak: 
Na dirki izberite vrsto napovedi, ki jo boste vplačali, in 
izberite še številko konja. 

3. korak: 
Glede na vrsto napovedi boste določili vrstni red konj 
ali izbrali rezervnega konja, ki se bo upošteval v prime-
ru, da kateri izmed izbranih konj ne nastopa.

4. korak: 
Izberite sistem v primerih, ko želite sestaviti napoved z 

1. izbira dirke

2. izbira vrste napovedi

3. izbira številke konja

4. izbira sistema

več kombinacijami, pri čemer določeni konji nastopajo 
v vseh kombinacijah.

5. korak: 
Ko je napoved sestavljena, določite še znesek vplačila. 
Osnovni znesek vplačila na kombinacijo je odvisen od 
vrste posamezne napovedi:

- Solo, Dvojček, Trojček : 1,50 EUR  
- Petorček: 1,00 EUR  
- Super+: 2,00 EUR

Višina vplačila na kombinacijo je lahko različna od večkra-
tnika osnovne cene, vendar se vedno zaokroži na 0,50 
EUR.

admpr_kbilten_sportna_loterija_210x297_19-04-12_2.indd   3 17.4.2019   15:10:08
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OPIS IGRE 

Napovedi na konjske dirke je igra, v kateri udeleženec na 

posamezni konjski dirki stavi na njen rezultat. Za posame-

zno dirko udeleženec izbere vrsto napovedi, pri čemer na-

pove številke konj oziroma njihov vrstni red v končani dirki. 

Če v napovedi napove več konj, kot je najmanj potrebno za 

izbrano vrsto napovedi, bo vplačal več kombinacij in s tem 

sistemsko napoved.

PRIREJANJE IGRE 

Dnevno se praviloma zvrsti vsaj 30 dirk, ki jih lahko spre-

mljate v živo na e-stave.com. Napovedna ponudba zajema 

vse francoske dirke: ravninske galopske dirke, galopske 

dirke z zaprekami ter kasaške dirke s sulkijem (vozičkom 

in voznikom) oziroma »pod sedlom«, pri katerih konja, ki 

mora teči v kasu, vodi jahač.

IZBERITE SVOJEGA FAVORITA 

Preden se odločite, v katerega konja boste položili upe, si 
poglejte formo - uvrstitve, ki jih je konj dosegel do dirke, 
v kateri nastopa. Rezultati si sledijo od najnovejšega do 
najstarejšega. Številka v oklepaju predstavlja leto. Številka 
brez oklepaja predstavlja doseženo mesto konja v dirki. 0 
pomeni, da je zasedel 10. mesto oz. slabše, D pa pomeni 
diskvalifikacijo. Črka ob številki pomeni disciplino (A – kas 
v sulkiju, M – kas pod sedlom, P – ravni galop, S – zapreke, 
H – šibje, C – kros).

Primer: 
2a 3m 0m (16) 1a 5m Da V zadnjem nastopu je konj tek-
moval v kasu v sulkiju in dosegel drugo mesto, v pred-
zadnjem nastopu je tekel v kasu pod sedlom in dosegel 
tretje mesto, v tretjem nastopu v letu 2017 pa se ni uvr-
stil. V letu 2016 je tekmoval v kasu v sulkiju in zmagal, 
pred tem je bil peti v kasu pod sedlom, najstarejši nastop 
pa se je za tega konja končal z diskvalifikacijo.

Prirejanje iger na srečo je v Republiki 
Sloveniji dejavnost posebnega druž-
benega pomena. Pri Športni loteriji 
imajo za vse igre, ki jih prirejajo, po-
deljene koncesije države. Koncesijske 
dajatve v celoti pripadejo Fundaciji za 
šport in Fundaciji za financiranje inva-
lidskih in humanitarnih organizacij. V 
skladu s poslanstvom družbe pa je 

Športna loterija skozi pokroviteljstva 
največjih nacionalnih panožnih špor-
tnih zvez začela graditi partnerstvo s 
slovenskim športom.
Velik izziv družbene odgovornosti 
prireditelja iger na srečo predstavlja 
odgovorno prirejanje iger na srečo. 
Odgovornost Športne loterije se kaže 
na vseh področjih poslovanja – od 

razvoja igre, oglaševanja, prodaje in 
sodelovanja z interesnimi skupinami. 
V skladu s tem so zaradi kakovosti 
poslovanja pridobili certifikata odgo-
vornega prirejanja iger na srečo pri 
World Lottery Association (WLA) in 
European State Lottery and Toto As-
sociation (EL).

KONJSKE DIRKE SO PRILOŽNOST
Športna loterija napovedi na dirke konj prireja v sodelovanju z uglednim francoskim 
prirediteljem PMU, ki ima dolgoletne izkušnje in reference v mednarodnem prostoru.

Želimo vam veliko zabave ob spremljanju konjskih dirk! www.e-stave.com

Če še vedno niste prepričani v zmagovalno kombinacijo, 
lahko izbiro delno ali v celoti prepustite tudi računalniku. 

admpr_kbilten_sportna_loterija_210x297_19-04-12_2.indd   2 17.4.2019   15:10:07
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Tekmovalni dan: 25.08.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: GALUNDER Matija, KOCJAN Martin, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko, SELINŠEK Dušan

Številka dirke: 1.
Propozicije: Avtoštart za 2-letne SLO kasače 1600 m
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m 133,2 s 23,3 s 405 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 133,3 s 23,3 s 207 €
3 5 RENO KK Ljutomer Seršen Branko Cimerman Franc 1.600 m 142,1 s 28,8 s 135 €
O 2 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Janko Moleh Mario 1.600 m
G 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
O 6 LEONA B KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 1.600 m
Opombe:
Št. 2 IMENSO VIKING - opravičeno odsoten
Št. 6 LEONA B - opravičeno odsotna

Številka dirke: 2.

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 165,9 s 19,0 s 405 €
2 6 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 166,7 s 19,4 s 207 €
3 4 EMMA DREAM KK Komenda Žan Milan Žan Milan 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 1 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 170,6 s 21,2 s 90 €
DIST 2 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 179,9 s 25,7 s
G 3 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m
GC 7 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
Opombe:
Št. 5 JUBILEE STREET - vozi Sagaj Jože ml. , prijavljen Sagaj Janko - plačilo takse na TRR KZS

Številka dirke: 4.

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 161,7 s 17,0 s 405 €
2 5 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj D. 2.100 m 162,9 s 17,6 s 207 €
3 9 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 164,2 s 18,2 s 135 €
4 10 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.100 m 164,6 s 18,4 s 90 €
5 3 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 2.100 m 164,8 s 18,5 s 63 €
6 11 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.100 m 167,4 s 19,7 s
7 2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 169,4 s 20,7 s
DIST 1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 175,5 s 23,6 s
DIST 8 PELL KK Ljutomer Seršen Branko Novak Franc 2.100 m 172,6 s 22,2 s
GC 6 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
G 7 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m
Kazni:
Sagaj Janko - zamuda v defile - opomin
Jureš Franc - zamuda v defile - opomin
Novak Franc - zamuda v defile - 20 €
Seršen Branko - zamuda v defile - 20 €

Številka dirke: 5.

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 LUŠT KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Žnidarič Vlado 2.100 m 165,5 s 18,8 s 405 €
2 4 JIMPETO JOY KK Ljutomer Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 165,5 s 18,8 s 207 €
3 9 ZENITH DU KRAS (IT) KK Komenda Slavič Marko Marinšek Andrej 2.100 m 165,9 s 19,0 s 135 €
4 1 LOVING LOLO KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 2.100 m 166,5 s 19,3 s 90 €
5 5 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 166,7 s 19,4 s 63 €
6 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s
7 7 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 169,2 s 20,6 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,6 s 21,2 s
GC 6 JUST DO IT KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 2.100 m
Opombe:
Št.8 LUŠT - vozi Sagaj Jože ml. , prijavljen Žan Milan - plačilo takse na TRR KZS; odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca: 5267841

Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 400 EUR in za SLO kasače do 2.500 EUR brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 
zaslužili manj kot 500 EUR

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 EUR in za SLO kasače do 5.000 EUR brez zmage v sezoni 2019 in so od 
1.1.2019 zaslužili manj kot 500 EUR

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € in za SLO kasače do 10.000 EUR brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 
zaslužili manj kot 700 EUR

Številka dirke: 6.
Propozicije: Avtoštart za 3-letne SLO kasače ; kvalifikacije za DRŽAVNO PRVENSTVO ZA TRILETNE KASAČE
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 ANALIN KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 165,3 s 18,7 s 608 €
2 7 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 166,9 s 19,5 s 310 €
3 4 ALIANCA NJ KD Krim Novak Jože Novak Jože 2.100 m 168,2 s 20,1 s 202 €
4 8 ZELEN TOMAŽIČ KK Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 169,4 s 20,7 s 135 €
5 9 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m 170,3 s 21,1 s 94 €
6 5 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 170,3 s 21,1 s
O 1 VARELE HB KK Ljutomer Seršen Branko Makovec Slavko 2.100 m
S 2 FRODO S KK Ljutomer Slana Marko Slana Branko 2.100 m
G 6 ISTRA KP KK Komenda Marinšek Maksimiljana Marinšek Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 1 VARELE HB - opravičeno odsoten
Kazni:
Lovrenčič Franc - prekomerna uporaba biča - 40 €

Številka dirke: 7.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € in za SLO kasače, ki so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 1.200 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 FAUNA V KK Ljutomer Antolin David Antolin Andrej 2.100 m 162,7 s 17,5 s 405 €
2 3 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 164,2 s 18,2 s 207 €
3 1 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m 164,2 s 18,2 s 135 €
4 9 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 164,4 s 18,3 s 90 €
5 2 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 164,4 s 18,3 s 63 €
6 4 DONINA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Jože st. 2.100 m 164,6 s 18,4 s
7 8 PEPA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 2.100 m 165,0 s 18,6 s
8 6 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 165,1 s 18,6 s
9 7 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 167,7 s 19,9 s

Številka dirke: 8.
Propozicije: ODPRTA DIRKA - Avtostart za 3 do 14-letne INT kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 1.600 m 119,2 s 14,5 s 405 €
2 2 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.600 m 119,7 s 14,8 s 207 €
3 3 TARS STARS KK Ljutomer Sagaj Janko Pozderec Igor 1.600 m 120,2 s 15,1 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.600 m 120,9 s 15,6 s 90 €
5 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 1.600 m 120,9 s 15,6 s 63 €
6 1 ARTIS KK Ljutomer Antolin David Antolin Darja 1.600 m 123,2 s 17,0 s
7 4 UANITA MUTTLEY (IT) KD Piramida Hrovat Janez Selinšek Smiljan 1.600 m 128,7 s 20,4 s
O 8 URUS CAF (IT) KD Sl. Gorice Lenart Slavič Mitja Osterc Zvonko 1.600 m
Opombe:
Št. 8 URUS CAF (IT) - opravičeno odsoten
Kazni:
Zorko Dušan - oviranje št. 2 DIDIER BLEU - 80 € + 2 TD (08.09. in 15.09.2019) (ponovitev)

Številka dirke: 10.

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 170,1 s 18,8 s 1.021 €
2 5 ANEMONE DU BON AIR (FR) KD Krim Pirc Andrej Pirc Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 546 €
3 3 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Rok Heric Daniel 2.160 m 170,4 s 18,9 s 332 €
4 8 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.200 m 170,5 s 17,5 s 238 €
5 7 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.200 m 170,8 s 17,6 s 119 €
6 4 FLAMME PRIOR (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.180 m 174,2 s 19,9 s 71 €
7 2 DAME D'AMOUR (FR) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.160 m 174,5 s 20,8 s 48 €
8 6 BRAISE DES BROUETS (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.180 m 175,7 s 20,6 s
Opombe:
Št. 7 ESTELLE DE LA DIVE (FR) - vozi Sagaj Jože ml. , prijavljen Slavič Mitja - plačilo takse na TRR KZS
Kazni:
Müller Lučka - povzročitev razveljavitve štarta - 20 €
Heric Daniel - povzročitev razveljavitve štarta - 20 €

Propozicije: Dirka francoskih kobil - Distance(3):0m - 8.000 €, 20 m - 20.000€, 40 m -nad 20.000€ (kobila, ki bi stala na drugi ali tretji distanci in je brez 
uvrstitve med prve tri v TTFS 2019 , štarta eno distanco nižje)
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